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A. UVOD 

Predmet ovog Elaborata su izmjene u planiranim zahvatima na rekonstrukciji i dogradnji sustava 
javne vodoopskrbe i odvodnje otpadnih voda aglomeracije Split-Solin. Aglomeracija Split-Solin 
obuhvaća naselja Grada Splita i Solina te Općina Dugopolje, Klis i Podstrana. Kapacitet aglomeracije je 
275.000 ES. 

Za projekt izgradnje sustava vodoopskrbe i odvodnje aglomeracije Split-Solin u tijeku je priprema 
dokumentacije i dozvola za izgradnju, a projekt se planira sufinancirati iz EU fondova.  

Za namjeravani zahvat rekonstrukcije i dogradnje sustava javne vodoopskrbe, odvodnje i 
pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Split-Solin proveden je postupak procjene utjecaja na 
okoliš na temelju kojeg je Ministarstvo zaštite okoliša i prirode (MZOIP) donijelo Rješenje (KLASA: 
UP/I 351-03/15-02/61; URBROJ: 517-06-2-1-2-16-26; Zagreb, 28. srpnja 2016.g.) da je zahvat 
prihvatljiv za okoliš uz primjenu propisanih mjera zaštite okoliša i programa praćenja stanja okoliša 
(Tekstualni prilog 2).  

Detaljnijom razradom projekta u postupku izrade Idejnih projekata radi usklađivanja sa stvarnim 
stanjem na terenu i dodatnoj optimizaciji sustava vodoopskrbe i sustava odvodnje otpadnih voda 
došlo je do manjih izmjena u odnosu na radove koji su dani u Studiji utjecaja na okoliš i Rješenju 
MZOIP. 

Izmjene se odnose na zahvate na sustavu vodoopskrbe i sustavu odvodnje otpadnih voda, a nema 
izmjena u projektu vezanih za uređaj za pročišćavanje otpadnih voda „Stupe“. Također je potrebno 
napomenuti da zbog izmjena zahvata ne dolazi do izmjena vezano za opterećenja i potreban 
kapacitet UPOV-a STUPE te se također ne mijenja niti planirani stupanj pročišćavanja na UPOV-u (II 
stupanj pročišćavanja).  

Sukladno Uredbi o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (NN 61/14), za izmjene zahvata je potrebno 
provesti postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš , jer se zahvat nalazi na Prilogu II 
navedene Uredbe. Popis zahvata za koje se provodi ocjena o potrebi procjene utjecaja zahvata na 
okoliš, a za koje je nadležno Ministarstvo, pod točkom: 

 13. Izmjena zahvata iz Priloga I. i II. koja bi mogla imati značajan negativan utjecaj na 
okoliš, pri čemu značajan negativan utjecaj na okoliš na upit nositelja zahvata procjenjuje 
Ministarstvo mišljenjem, odnosno u postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš. 

Temeljem Zakona o zaštiti prirode (NN 80/13) i Pravilnika o ocjeni prihvatljivosti zahvata za ekološku 
mrežu (NN 146/14) za izmjene u zahvatu će se provesti i postupak prethodne ocjenu prihvatljivosti 
zahvata za ekološku mrežu. Navedeni postupak se prema članku 77. Zakona o zaštiti okoliša (NN 
80/13, 153/13 i 78/15) i članku 27. Zakona o zaštiti prirode (NN 80/13) provodi u okviru postupka 
ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš.  
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B. PODACI O ZAHVATU I OPIS OBILJEŽJA ZAHVATA 

B.1. PODACI O NOSITELJU ZAHVATA 

Naziv i sjedište tvrtke:  VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. SPLIT  

Biokovska 3, 21000 Split 

 

MB:    060160338 

OIB:    56826138353 

 

Odgovorna osoba:  Drago DAVIDOVIĆ, dipl.oec., direktor 

Telefon:   021/407-205, 021/407-200 

Fax:    021/343-466 

E-mail:    vik@vodovod-st.hr 

 

Izvadak iz sudskog registra nositelja zahvata dan je kao Tekstualni prilog 1.  

 

B.2. TOČAN NAZIV ZAHVATA S OBZIROM NA POPIS ZAHVATA IZ UREDBE O 
PROCJENI UTJECAJA ZAHVATA NA OKOLIŠ (NN 61/14) 

Zahtjev za ocjenom o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš podnosi se zbog izmjena u zahvatu 
dogradnje i rekonstrukcije sustava vodoopskrbe i odvodnje aglomeracije Solit-Solin. Obzirom da je 
kapacitet aglomeracije 275.000 ES za planirane radove proveden je postupak procjene utjecaja na 
okoliš prema prilogu I Uredbe o procjeni utjecaja na okoliš (NN 61/14) (Popis zahvata za koje je 
obvezna procjena utjecaja zahvata na okoliš). Postupak je proveden na temelju točke: 

32. Postrojenja za obradu otpadnih voda kapaciteta 50.000 ES (ekvivalent stanovnika) 
i više s pripadajućim sustavom odvodnje 

Tijekom daljnje pripreme projekta i izradi projektne dokumentacije došlo je do izmjena u planiranim 
zahvatima na sustavu vodoopskrbe i odvodnje za koje se prema Prilogu II navedene Uredbe mora 
provesti postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš po točki: 

13. Izmjena zahvata iz Priloga I. i II. koja bi mogla imati značajan negativan utjecaj 
na okoliš, pri čemu značajan negativan utjecaj na okoliš na upit nositelja zahvata 
procjenjuje Ministarstvo mišljenjem, odnosno u postupku ocjene o potrebi procjene 
utjecaja na okoliš. 

mailto:vik@vodovod-st.hr
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B.3. LOKACIJA ZAHVATA 

Prema teritorijalnom ustroju Republike Hrvatske, aglomeracija Split-Solin se nalazi na području 
Splitsko-dalmatinske županije, a obuhvaća naselja na području Gradova Split i Solin te Općina 
Dugopolje, Klis i Podstrana. 

 

Grafički prikaz B-1: Obuhvat aglomeracije Split-Solin 
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B.4. OPIS IZMJENA ZAHVATA 

Izmjene zahvata se odnose na planirane zahvate na sustavu vodoopskrbe i sustavu odvodnje 
otpadnih voda, a nema izmjena u projektu vezanih za uređaj za pročišćavanje otpadnih voda 
„Stupe“. Također je potrebno napomenuti da zbog izmjena zahvata ne dolazi do promjena u 
potrebnom kapacitet UPOV-a STUPE te se također ne mijenja niti planirani stupanj pročišćavanja na 
UPOV-u (II stupanj pročišćavanja). 

Situacijski prikaz planiranih radova na sustavu vodoopskrbe i odvodnje sastavni su dijelovi Rješenja 
MZOIP. U opisu zahvata u tekstualnom dijelu Elaborata dani su grafički prikazi izmjena u odnosu na 
Rješenje MZOIP, a situacijski prikazi novo planiranog stanja dani su u odgovarajućem mjerilu u prilogu 
ovog Elaborata. 

B.4.1. IZMJENE U ZAHVATIMA NA SUSTAVU VODOOPSKRBE 

Izmjene zahvata na sustavu vodoopskrbe uključuju: 

• izmjene na novom dovodu pitke vode sa izvorišta Jadro, 
• izmjene na radovima na rekonstrukciji i dogradnji vodoopskrbne mreže. 

Detaljniji opis izmjena zahvata je dan u nastavku, a opis izmjena na radovima rekonstrukcije i 
dogradnje vodoopskrbne mreže je dan prema područjima općina i gradova. 

U opisu izmjena zahvata grafički prikazi radi jasnijeg prikaza nisu dani u stvarnom mjerilu, a situacijski 
prikazi zahvata, koji su uključeni u Rješenje MZOIP i zahvata sa izmjenama, u stvarnom mjerilu su 
dani kao PRILOG 1.A. (Planirani radovi na sustavu vodoopskrbe – situacijski prikaz iz važećeg 
Rješenja MZOIP) i PRILOG 1.B. (Planirani radovi na sustavu vodoopskrbe (IZMJENE ZAHVATA)). 

 

NOVI DOVOD VODE JADRO 

Tijekom detaljnije razrade u sklopu izrade idejnog i glavnog projekta novog dovoda vode Jadro-Ravne 
Njive došlo je do manje izmjene tehničkog rješenja na dionici planiranih spojnih cjevovoda prije 
hidrotehničkog tunela, nizvodno od zahvata vode na postojećim vodoopskrbnim kanalima sa izvorišta 
Jadra. Koncepcija izgradnje novog dovoda vode ostaje nepromijenjena u odnosu na rješenje 
prezentirano u Studiji utjecaja na okoliš kao i trasa hidrotehničkog tunela s priključnim 
vodoopskrbnim cjevovodom izvor Jadra – CS Ravne Njive. Detaljnijom tehničkom razradom 
definirana je potreba za izgradnjom dodatnog cjevovoda V1 u duljini od 515 m prikazanog na dolje 
priloženoj slici.  
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Grafički prikaz B-2: Izmjene nizvodno od zahvata vode na kanalima sa izvorišta Jadra  

(plavo – uključeno u Rješenje MZOIP;  crveno – konačno rješenje) 

Osim navedenog cjevovoda V1, došlo je i do manje izmjene na trasi vodoopskrbnog cjevovoda do CS 
Kunčeva Greda pri čemu su dva planirana cjevovoda prikazana u SUO a u tehničkom rješenju se 
izvode kao jedan cjevovod kako je prikazano na gore priloženoj slici. U projekt je uključena i izgradnja 
cjevovoda od novog zahvata prema CS Kunčeva greda koji nije ranije bio uključen u projektnu 
dokumentaciju. 

U projektiranju i pri radovima na izgradnji zahvata na Dioklecijanovom kanalu moraju sudjelovati 
osobe koje imaju dopuštenje Ministarstva kulture za rad na kulturnim dobrima. Kako se radi o 
vrijednoj kulturnoj baštini, a radovi koji se moraju izvesti na lokaciji zahvata uključuju i dodatne 
zahtjeve prihvatljivije je da se svi radovi na lokalitetu izvedu odjednom čime se smanjuje i 
vjerojatnost oštećenja kulturnog dobra. 

SUSTAV VODOOPSKRBE GRADA SPLITA 

Izmjene zahvata uključuju: 

 izgradnju cjevovoda do VS Visoka-Visoka i izgradnju nove vodospreme, 

 izgradnju/rekonstrukciju malih dionica cjevovoda u pojedinim dijelovima grada Splita. 

VS Visoka-Visoka 

Zbog lošeg stanja dijela postojećeg cjevovoda, na zahtjev nositelja zahvata projektnom 
dokumentacijom predviđena je duž trase postojećeg cjevovoda izgradnja novog vodoopskrbnog 
cjevovoda profila 1000 mm u duljini od 785 m do vodospreme Visoka-Visoka. Cjevovod se polaže po 
postojećim prometnicama. 

Zbog potrebe za povećanjem autonomije sustava vodoopskrbe, na lokaciji postojeće vodospreme 
Visoka-Visoka predviđa se dogradnja dodatnog volumena vodospreme od 15.500 m³. Studijom 
utjecaja na okoliš je bila predviđena dogradnja vodospreme kapaciteta 7.500 m³ neposredno uz 
postojeću vodospremu istog volumena. Do odluke da se izgradi dodatni volumen od 15.500 m³ 
(umjesto volumena od 7.500 m³) je došlo zbog činjenice što je postojeća vodosprema konstruktivno u 
vrlo lošem stanju. 
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Grafički prikaz B-3: Vodosprema Visoka-Visoka  

(plavo – uključeno u Rješenje MZOIP; crveno – konačno rješenje) 

 

Izgradnja/rekonstrukcija malih dionica cjevovoda u pojedinim dijelovima grada Splita 

Pri izradi projektne dokumentacije, obilaskom i detaljnim geodetskim snimanjem terena na manjem 
dijelu zahvata došlo je do određenih korekcija trasa cjevovoda. Radi se o vrlo malim izmjenama, a 
zahvati se izvode u postojećim prometnicama izgrađenih dijelova grada Splita. 

U odnosu na prezentirano u SUO, osim manjih korekcija predloženih trasa cjevovoda, iz konačnog 
obuhvata su isključena dva vodoopskrbna cjevovoda, jedan na području sjeverne luke i jedan na 
području Žnjana, a četiri cjevovoda su dodana u sjevernom dijelu grada. 

 
Grafički prikaz B-4: izgradnja/rekonstrukcija sustava vodoopskrbe grada Splita  

(plavo – uključeno u Rješenje MZOIP; crveno – konačno rješenje) 

Na području Korešnice projektnom dokumentacijom predviđena su dva kraća vodoopskrbna 
cjevovoda koji nisu prikazani u Studiji utjecaja na okoliš. Cjevovodi se polažu po postojećim 
prometnicama. Svi ostali objekti sustava vodoopskrbe na području Žrnovnice obrađeni su u 
prihvaćenoj Studiji utjecaja na okoliš s tim što je dio cjevovoda za koji je izrađena projektna 
dokumentacija bio prikazan kao da su postojeći.  
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Grafički prikaz B-5: izgradnja/rekonstrukcija sustava vodoopskrbe grada Splita - Žrnovnica 

(plavo – uključeno u Rješenje MZOIP; crveno – konačno rješenje) 

 

SUSTAV VODOOPSKRBE – OPĆINA DUGOPOLJE 

Studijom utjecaja na okoliš predviđena je izgradnja VS Vučipolje II s volumenom od 500 m³. 
Temeljem izrađenog idejnog projekta za ishođenje lokacijske dozvole, umjesto VS Vučipolje II 
tehničko rješenje predviđa izgradnju VS Dugopolje na lokaciji malo južnije od postojeće vodospreme 
VS Vučipolje, također sa volumenom od 500 m³. 

Budući da su najznačajniji potrošači u radnim zonama naselja, potreban volumen će se visinski 
pozicionirati na kotu postojeće prekidne komore (353 m n.m.) koja se izgradnjom planirane 
vodospreme stavlja van funkcije. Planirana VS Dugopolje se spaja na postojeći sustav na identičan 
način kao i postojeća PK „Dugopolje“ te ne utječe na rad postojećeg sustava. 

Ovo znači da je konačnim rješenjem predviđena izgradnja vodospreme sa istim volumenom kako je 
prezentirano u Studiji utjecaja na okoliš uz manji pomak lokacije i promjenu imena buduće 
vodospreme. 

 
Grafički prikaz B-6: Područje općine Dugopolje  

(plavo – uključeno u Rješenje MZOIP; crveno – konačno rješenje) 
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SUSTAV VODOOPSKRBE – OPĆINA KLIS 

Tijekom izrade idejnog projekta za ishođenje lokacijske dozvole, uočeni su nedostaci u funkcioniranju 
postojećeg sustava vodoopskrbe na području općine Klis. Navedeno je rezultiralo potrebom za 
projektiranjem dodatnog dijela cjevovoda u odnosu na prezentirano u Studiji utjecaja na okoliš, te 
korekcijama planiranih objekata. Obzirom na opseg izmjena na području općine Klis, one su u 
nastavku detaljno nabrojane: 

a. izgradnja dodatnih cjevovoda na području općine Klis, 
b. izgradnja dodatne vodospreme VS Grlo, 
c. korekcija lokacije VS Mihaljevići (pomaknuta je sjeverno od lokacije u Rješenju MZOIP), 
d. izgradnja dodatne CS Igralište-Rera, 
e. izgradnja dodatnog cjevovoda i hidroforske stanice u postojećoj VS Klis-Kosa, korekcija trase 

cjevovoda V2, T1. 
a. Izgradnja dodatnih cjevovoda na području općine Klis, 

 Tlačni cjevovod T3 dovodi vodu s postojećeg sustava u centralni objekt (VS/CS „Grlo“) 
za opskrbu viših dijelova naselja Klis.  Cjevovod je duljine L= 2730 m, profila DN 150 
mm i prati trasu postojećeg cjevovoda koji kapacitetom ne zadovoljava.  

 Gravitacijski opskrbni cjevovod V4 se odvaja kao ogranak sa postojećeg cjevovoda DN 
100.  Cjevovod je duljine L= 645 m, profila DN 100 mm.  

 Gravitacijski opskrbni cjevovod V5 se odvaja kao ogranak sa rekonstruiranog 
(postojećeg) cjevovoda DN 100.  Cjevovod je duljine L= 495 m, profila DN 100 mm 

 Gravitacijski opskrbni cjevovod V6 izvodi se kao rekonstrukcija postojećeg cjevovoda 
DN 80 koji nije odgovarajućeg profila za spoj planiranog cjevovoda V8 i postojećeg 
sustava u naselju Grlo.  Cjevovod je duljine L= 455 m, profila DN 150 mm. 

 Gravitacijski opskrbni cjevovod V7 izvodi se kao rekonstrukcija postojećeg cjevovoda 
DN 100/80 koji nije odgovarajućeg profila te se isti rekonstruira do naselja Kurtovići.  
Cjevovod je duljine L= 980 m, profila DN 150 i 100 mm 

 Gravitacijski opskrbni cjevovod V8 spaja planiranu VS „Grlo“ i postojeći sustav visoke 
zone naselja Klis.  Cjevovod je duljine L= 815 m, profila DN 250 mm. 

 Gravitacijski opskrbni cjevovod V9 se odvaja kao ogranak sa povratnog cjevovoda s 
VS „Mihaljevići“ prema donjem dijelu naselja Mihaljevići.  Cjevovod je duljine L= 95 
m, profila DN 80 mm. 

 Povratni (tlačno-gravitacijski opskrbni) cjevovod T5 (P1) spaja (dovodi vodu) s crpne 
stanice „Grlo“ na planiranu VS „Mihaljevići“ a na njega se spajaju potrošači u naselju 
Mihaljevići.  Cjevovod je duljine L= 600 m, profila DN 100 mm. 

b. Vodosprema VS Grlo je vodosprema (2x125 m³) koja ima povećanu zasunsku komoru u 
okviru koje će se smjestiti 2 seta crpki koje tlače vodu prema krajnjim objektima sustava. 
Objekt se smješta pored puta za zaseok Mihaljevići odakle je planiran i kolni pristup. 

c. Korekcija lokacije VS Mihaljevići. Objekt VS 'Mihaljevići' će se smjestiti iznad sela, na visinu 
od oko 440 m n.m. s ukupnim volumenom 100 m³. Osim opskrbe naselja Mihaljevići, ova 
vodosprema će se koristiti i za vodoopskrbu viših zona planirane gospodarske zone 
„Kurtovići“. 

d. Crpna stanica CS Igralište-Rera. Mjesto na kome se 'uzima' voda za planirani sustav je CS 
'Igralište-rera' koja će se smjestiti pored stare pruge ('rere') u Klisu (sjeverno od zgrade 
ambulante). Planirani objekt je nadzemna građevina sačinjena od usisnog bazena i zasunske 
komore u koju se smješta oprema. Pristup objektu osiguran je s prometnice uz koju se 
smješta.  

e. Hidroforska stanica u postojećoj vodospremi VS Klis-Kosa. Za visoke dijelove sustava (naselje 
Jamani) u postojećoj vodospremi instalirati će se hidroforsko postrojenje s pripadajućim 
tlačnim cjevovodom T2. 
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Svi planirani zahvati predstavljaju detaljniju razradu rješenja iz SUO proizašlu iz hidrauličkog 
proračuna i prikazani su na priloženim slikama: 

 
Grafički prikaz B-7: Područje općine Klis 

(plavo – uključeno u Rješenje MZOIP; crveno – konačno rješenje) 

 

 
Grafički prikaz B-8: Područje općine Klis  

(ljubičasto – uključeno u Rješenje MZOIP; plavo – konačno rješenje) 
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SUSTAV VODOOPSKRBE – OPĆINA PODSTRANA 

Na dijelu sustava vodoopskrbe od VS Podstrana I do VS Podstrana IV došlo je do do korekcije dijela 
trase vodoopskrbnog cjevovoda. Obilaskom i detaljnim geodetskim snimanjem terena ustanovilo se 
da je dio trasa prezentiran u SUO potrebno korigirati. Sve trase vode se po postojećim 
prometnicama. Koncepcija planiranog sustava vodoopskrbe ostaje nepromijenjena u odnosu na 
rješenje prezentirano u Studiji utjecaja na okoliš a predviđena je izgradnja dodatnih ogranaka glavnog 
cjevovoda (OGR 1,2,3 i 4, profila DN 110 mm) u odnosu na Studiju utjecaja na okoliš. 

Lokacija VS Podstrana I je u SUO predviđena prema lokaciji danoj u koncepcijskim rješenjima , no pri 
izradi Idejnih projekata uvidjelo se da je nužna manja izmjena lokacije VS Podstrana I radi usklađenja 
sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom Općine Podstrana. Izrađenim hidrauličkim 
modelom sustava vodoopskrbe potvrđena je da nova lokacija vodospreme omogućava optimalno 
funkcioniranje tog dijela sustava. Iz tog razloga VS Podstrana I će se izvesti neznatno iznad lokacije 
danoj u SUO, ali se zbog crpljenja višu visinsku kotu na postojećem dovodnom cjevovodu do 
vodospreme treba dodatno izvesti procrpna stanica „Don Petra Cara“, i to u podzemnom oknu u 
postojećoj prometnici. 

 
Grafički prikaz B-9: VS Podstrana I, VS Podstrana II i VS Podstrana III 

(plavo – uključeno u Rješenje MZOIP; crveno – konačno rješenje) 

VS Podstranu II će izgraditi Općina Podstrana iz drugih izvora financiranja te je navedena vodosprema 
isključena iz opsega zahvata, a VS Podstrana IV je preimenovana u VS Podstrana III, riječ je o istom 
objektu. 
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Na sjevernom dijelu Općine Podstrana, u naselju Strožanac, prema izrađenom idejnom projektu za 
ishođenje lokacijske dozvole, predviđaju se manje korekcije dijela trase cjevovoda te izgradnja 
dodatnih kraćih cjevovoda u odnosu na Studiju utjecaja na okoliš (Spoj-1, Bleib-1, Polj-K, profila DN 
100 mm) Svi dodatni cjevovodi izvode se po postojećim prometnicama. Radi se o manjim 
cjevovodima na distribucijskoj vodoopskrbnoj mreži, a izgraditi će se unutar izgrađenog građevinskog 
područja. 

 
Grafički prikaz B-10: Naselje Strožanac 

(plavo – uključeno u Rješenje MZOIP; crveno – konačno rješenje) 
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B.4.2. IZMJENE U ZAHVATIMA NA SUSTAVU ODVODNJE 

Izmjene zahvata na sustavu odvodnje uključuju samo: 

• izmjene na radovima na rekonstrukciji i dogradnji kanalizacijske mreže. 

Kod ostalih dijelovi zahvata nema izmjena u odnosu na radove uključene u Rješenje MZOIP, a bitno je 
izdvojiti da: 

 nema izmjena vezanih za kapacitet i tehnologije pročišćavanja otpadnih voda i obrade mulja 
na UPOV Stupe, 

 nema izmjena u trasama, profilima i kapacitetima planiranih podmorskih ispusta (dodatni 
cjevovod ispusta Stupe, podmorski ispust Katalinića briga i ispusta Trstenik), 

 nema izmjena u trasama, profilima i kapacitetima vezanih za transportni cjevovod Katalinića 
briga- UPOV Stupe. 

Detaljniji opis izmjena zahvata je dan u nastavku.  

U opisu izmjena zahvata grafički prikazi radi jasnijeg prikaza nisu dani u stvarnom mjerilu, a situacijski 
prikazi zahvata, koji su uključeni u Rješenje MZOIP i zahvata sa izmjenama, u stvarnom mjerilu su 
dani kao PRILOG 2.A. (Planirani radovi na sustavu odvodnje – situacijski prikaz iz važećeg Rješenja 
MZOIP) i PRILOG 2.B. (Planirani radovi na sustavu odvodnje (IZMJENE ZAHVATA)). 

POSTOJEĆI SUSTAV ODVODNJE GRADA SPLITA 

Tijekom detaljnije razrade u sklopu izrade idejnog i glavnog projekta došlo je do manjih korekcija 
trasa kanala odvodnje unutar brodogradilišta a dio planiranih radova je isključen iz opsega obuhvata. 

 
Grafički prikaz B-11: Područje brodogradilišta  

(plavo – uključeno u Rješenje MZOIP;  crveno– konačno rješenje) 
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Osim navedenog, izvršena je korekcija tehničkog rješenja odvodnje područja Zvončac i Ježinac. 
Izvršena je manja korekcija trase cjevovoda i zbog konfiguracije terena predviđena je izgradnja dviju 
malih crpnih stanica CS Zvončac i CS Ježinac kapaciteta 4 l/s koje otpadne vode precrpljuju do 
postojećeg kolektora položenog duž Meštrovićevog Šetališta. Crpne stanice se izvode kao potpuno 
ukopani objekti. 

 
Grafički prikaz B-12: Područje Zvončaca i Ježinca  

(plavo – uključeno u Rješenje MZOIP;  crveno– konačno rješenje) 

 

Na području Žnjana i Duilova došlo je do manjeg povećanja opsega radova u odnosu na prezentirano 
u Studiji utjecaja na okoliš. Jedan kanal je isključen iz planiranih radova, a dodatno je predviđena 
izgradnja kanala Put Žnjana 1 i Put Orišca i jedne male crpne stanice „Put Duilovo“ kapaciteta 4 l/s s 
pripadajućim kanalima u Vrgoračkoj ulici i Putu Duilova. Crpna stanica se izvodi kao potpuno ukopan 
objekti. 

 
Grafički prikaz B-13: Područje Žnjana i Duilova 

(plavo – uključeno u Rješenje MZOIP;  crveno– konačno rješenje) 
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Na području sjevernog dijela grada Splita došlo je do promjene opsega dijela radova u odnosu na 
prezentirano u Studiji utjecaja na okoliš. Dio kanala je isključen iz opsega radova a dodatno je 
predviđena izgradnja novih kanala odvodnje: 

• Kanal Mostine-Bilice 1 i ogranak Mostine-Bilice 1.1 
• Kanal Mostine 
• Kanal Mejaši II 
• Kanal Zagorski put i pripadajući ogranci 
• Kanal Hercegovačka 

 
Grafički prikaz B-14: Područje sjevernog dijela grada Splita 

(plavo – uključeno u Rješenje MZOIP;  crveno– konačno rješenje) 

 

Tijekom detaljnije razrade u sklopu izrade idejnog i glavnog projekta dogradnje i rekonstrukcije 
sustava odvodnje istočnog dijela grada Splita došlo je do manjih korekcija trasa kanala odvodnje i 
položaja crpnih stanica na području naselja Kamen. 

Koncepcija sustava odvodnje ostala je nepromijenjena kao i broj i kapacitet crpnih stanica. Detaljnim 
snimanjem i obilaskom terena definirane su optimalne trase kanala i lokacije crpnih stanica. S ciljem 
spajanja što većeg broja kućanstava na sustav odvodnje predviđena je izgradnja nekoliko dodatnih 
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kanala odvodnje u odnosu na Studiju, prikazanih na priloženoj slici. Sve trase kanala vode se po 
postojećim prometnicama i putevima izgrađenih dijelova naselja. 

 
Grafički prikaz B-15: područje istočnog dijela grada Splita – naselje Kamen 

(plavo – uključeno u Rješenje MZOIP;  crveno– konačno rješenje) 

 

Sve tri faze izgradnje sustava odvodnje naselja Žrnovnica uključene su kroz SUO u opseg planiranih 
radova. Jedina razlika u odnosu na prezentirano u Studiji utjecaja na okoliš je u tome da su kanali 
prve faze izgradnje u SUO prezentirani kao izgrađeni (crnom bojom) obzirom da je za njih ranije 
izrađena projektna dokumentacija. 

 
Grafički prikaz B-16: Područje istočnog dijela grada Splita – naselje Žrnovnica 

(plavo – uključeno u Rješenje MZOIP;  crveno– konačno rješenje) 
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Na području naselja Srinjine došlo je do manje promjene opsega radova. S ciljem spajanja što većeg 
broja kućanstava na sustav odvodnje, u sjevernom dijelu naselja planirani kanali su produženi za cca 
800 m u odnosu na prezentirano u Studiji utjecaja na okoliš. 

 
Grafički prikaz B-17: Područje istočnog dijela grada Splita – naselje Srinjine 

(plavo – uključeno u Rješenje MZOIP;  crveno– konačno rješenje) 

 

SUSTAV ODVODNJE – GRAD SOLIN 

Na području grada Solina došlo je do korekcije opsega radova obzirom da je obilaskom i snimanjem 
terena utvrđeno da je dio planiranih kanala odvodnje već izveden. Iz tog razloga su ti kanali isključeni 
iz opsega zahvata. Dodatno je, s ciljem priključenja što većeg broja kućanstava, predviđena izgradnja 
nekoliko dodatnih kanala odvodnje položenih po postojećim prometnicama i putevima te crpna 
stanica Bunje i pripadajući kanali. 

 
Grafički prikaz B-18: Područje grada Solina 

(plavo – uključeno u Rješenje MZOIP;  crveno– konačno rješenje) 
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Na području naselja Mravince dodatno je u odnosu na prezentirano u Studiji, ubačen kanal MR2.1 
sjeverno od crpne stanice CS Mravince u dužini od 253 m, a u opseg radova ubačena je i mala crpna 
stanica CS Dolac sa pripadajućim kanalima. Na području naselja Kučine došlo je do manjih korekcija 
trasa kanala i položaja crpne stanice CS Kučine. 

 
Grafički prikaz B-19: Područje Mravinaca i Kučina 

(plavo – uključeno u Rješenje MZOIP;  crveno– konačno rješenje) 

 

SUSTAV ODVODNJE – OPĆINA KLIS 

Tijekom detaljne razrade u sklopu izrade idejnog i glavnog projekta dogradnje i rekonstrukcije 
sustava odvodnje područja općine Klis došlo je do korekcija trasa kanala odvodnje i položaja crpnih 
stanica. Detaljnim snimanjem i obilaskom terena definirane su optimalne trase kanala i lokacije 
crpnih stanica. Pritom je zadržana osnovna koncepcija sustava odvodnje, kanali se vode uglavnom 
istim trasama uz manje korekcije dok je broj crpnih stanica povećan za jednu crpnu stanicu. U odnosu 
na prezentirano u Studiji utjecaja na okoliš isključena je crpna stanica CS Bubići a ubačene su crpne 
stanice CS Macanovac i CS Žura 2. Kanali na dionici Belimovača-Megdan za koje je izrađena projektna 
dokumentacija i dijelom su izvedeni uključeni su u opseg obuhvata. 
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Grafički prikaz B-20: Područje Općine Klis 

(plavo – uključeno u Rješenje MZOIP; crveno– konačno rješenje) 
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SUSTAV ODVODNJE – OPĆINA DUGOPOLJE 

Na području Općine Dugopolje došlo je do male promjene opsega dijela radova u odnosu na 
prezentirano u Studiji utjecaja na okoliš. Snimanjem i obilaskom terena utvrđeno je da je jedan manji 
dio kanala u sjevernom djelu naselja Dugopolje izveden pa su ti kanali isključeni iz opsega obuhvata a 
s ciljem spajanja što većeg broja kućanstava na sustav odvodnje u opseg radova su ubačeni kanali 
D27.2 i D27.3 u sjeveroistočnom dijelu naselja, u ukupnoj dužini od 980 m. 

 
Grafički prikaz B-21: Područje Općine Dugopolje 

(plavo – uključeno u Rješenje MZOIP;  crveno– konačno rješenje) 
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SUSTAV ODVODNJE – OPĆINA PODSTRANA 

Na području općine Podstrana došlo je do malih korekcija opsega radova u centralnom dijelu naselja 
Podstrana u odnosu na prezentirano u Studiji. Snimanjem i obilaskom terena utvrđeno je da je jedan 
manji dio kanala već izveden pa su ti kanali isključen iz opsega obuhvata. U opseg obuhvata uključena 
je i rekonstrukcija postojeće crpne stanice CS Podstrana. Do izmjene opsega radova došlo je u 
sjeveroistočnom dijelu naselja gdje su u opseg radova ubačeni kanali sustava odvodnje na trasama 
gdje su već  predviđeni cjevovodi vodoopskrbe ulici Don Petra Cara i ulici Sv. Fabijana s pripadajućom 
malom crpnom stanicom CS Sv. Fabijana kapaciteta 4 l/s. 

 
Grafički prikaz B-22: Područje općine Podstrana 

(plavo – uključeno u Rješenje MZOIP;  crveno– konačno rješenje) 

 

B.4.3. PRIKAZ VARIJANTNIH RJEŠENJA 

S obzirom na da se radi o izmjenama zahvata nisu razmatrana varijantna rješenja. 

 

B.5. POPIS DRUGIH AKTIVNOSTI KOJE MOGU BITI POTREBNE ZA 
REALIZACIJU ZAHVATA 

Za realizaciju zahvata nisu potrebne druge aktivnosti. 
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C. PODACI O LOKACIJI I OPIS LOKACIJE ZAHVATA 

C.1. KLIMA I KVALITETA ZRAKA 

Cijela Splitsko-dalmatinska županija nalazi se u zoni jadranskog tipa mediteranske klime (semiaridni 
tip klime). Jadransko more, kao prirodni rezervoar relativno tople vode s temperaturom od 10-26oC, 
najvažniji je indikator klimatskih karakteristika na širem području Županije. Klimu karakteriziraju 
vruća i suha ljeta, blage i vlažne zime te veliki broj sunčanih sati (iznad 2.500) i izražena vjetrovitost 
(iznad 100 dana godišnje s jakim i u prosjeku više od 30 dana s olujnim vjetrom). Veliki broj vedrih i 
sunčanih dana i temperature koje rijetko padnu ispod nule karakteriziraju klimu i priobalnog i 
otočnog dijela županije s tom razlikom da priobalni dio karakterizira nešto veća količina oborine u 
hladno doba godine. Planinske barijere priobalja priječe veći utjecaj mediteranske klime na 
„zagorsko” područje. Stoga se u unutrašnjosti zaobalnog područja, na područjima na kojima 
mediteranska klima nema utjecaja zbog prirodnih barijera, javljaju elementi kontinentalne, a u 
najvišim područjima i planinske klime.  

Temperaturni režim promatranog područja usko je povezan sa utjecajem mora i visokom insolacijom. 
Povećanje srednjih mjesečnih temperatura razdoblja 1995.-2013.g. u odnosu na posljednje 
standardno klimatološko razdoblje 1961.-1990.g. uočava se tijekom 11 mjeseci i iznosi od 0,2°C za 
veljaču do 1,8°C za lipanj. Samo se rujanska srednja mjesečna temperatura novijeg razdoblja u 
odnosu na posljednje standardno klimatološko razdoblje smanjila za 0,1°C.  

 
Grafički prikaz C-1: Godišnji hod srednjih mjesečnih temperatura – Meteorološka postaja Split 

 

Oborinski režim na području Splita ima sve karakteristike maritimnog sredozemnog kišnog tipa. U 
ljetnim mjesecima (lipanj-kolovoz) padne manje od 15% godišnjih količina oborine, tako da ljetna 
polovica godine oskudijeva kišom što često izaziva ljetne suše.  
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Grafički prikaz C-2: Godišnji hod srednjih mjesečnih količina oborina u Splitu 

Područje Splitsko-dalmatinske županije je izrazito vjetrovito područje. Na području Splita tijekom 
godine ima u prosjeku više od 100 dana s jakim vjetrom (od 6 do 8 Bf), a s olujnim vjetrom (preko 62 
km/sat) više od 30 dana. Bura i jugo su dominantni vjetrovi i mogu puhati tijekom cijele godine, dok 
tijekom ljeta ipak najčešće puše osvježavajući maestral. Bura donosi hladno, ali suho i vedro vrijeme. 
Olujnoj buri, koja se češće pojavljuje zimi, posebno je izloženo obalno područje, a maksimalni udari 
bure mogu biti i veći od 48,5 m/s. Jugo je u prosjeku nešto slabijeg intenziteta, a donosi kišu i sparno 
vrijeme. Jugo također može zapuhati olujnom jačinom, a udari po snazi mogu dostići udare bure.  

 
Grafički prikaz C-3: Godišnja ruža vjetrova za period 1948.-1996.  

(meteorološka postaja Split-Marjan) 
Izvor: Plan aktivnog uključivanja svih subjekata zaštite od požara, "Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske 

županije", broj 4/07)
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C.2. VODNA TIJELA 

Podaci o stanju vodnih tijela svih vrsta voda na području i u okolici aglomeracije Split-Solin su 
preuzeti iz Plana upravljanja vodnim područjima 2016.-2021. (NN 66/2016). 

Na području aglomeracije Split-Solin nalaze se sljedeće vrste vodnih tijela: 

• podzemnih voda, 
• površinskih voda, 
• prijelaznih voda, 
• priobalnih voda. 

Bitno je napomenuti da se izmjenama zahvata ne mijenja recipijent pročišćenih otpadnih voda iz 
UPOV-a STUPE, ne mijenja se niti kapacitet UPOV-a niti tehnologija ili stupanj pročišćavanja otpadnih 
voda. Izmjena navedenih parametara nije potrebna niti prema propisima koji su stupili na snagu od 
datuma izdavanja Rješenja MZOIP do dana izrade ovog Elaborata. 

Podzemne vode 

Na grafičkom prikazu prikazano je područje aglomeracije Split-Solin na području grupiranog vodnog 
tijela podzemne vode Cetina (JKGIKCPV_10). Karakteristike i stanje vodnog tijela su dane u tablici u 
nastavku (Grafički prikaz C-4). 

 
Grafički prikaz C-4: Vodno tijelo podzemne vode na području aglomeracije Split-Solin 
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Tablica C-1: Karakteristike vodnog tijela grupiranog tijela podzemne vode Cetina 

Kod JKGIKCPV_10 

Ime grupiranog vodnog tijela podzemne vode Cetina 

Poroznost Pukotinsko – kavernozna 

Površina (km²) 3.086,54 

Prosječni godišnji dotok (× 10⁶ m³/god) 1.318 

Prirodna ranjivost Osrednja do visoka 

Količinsko stanje Dobro 

Kemijsko stanje Dobro 

Ukupno stanje Dobro 

Površinske vode 

Na grafičkom prikazu dan je prikaz prostornog rasporeda površinskih vodnih tijela na području 
aglomeracije Split-Solin, a njihove karakteristike i stanje su dane u tablicama u nastavku. 

Prema Planu upravljanja vodnim područjima vodno tijelo površinske vode  

 rijeka Jadro i Ozrnski potok (šifra JKRN935013) je razvrstana u ekotip T21B – Nizinski vodotoci 
srednje velikih primorskih stalnih tekućica u vapnenačko-silikatnoj podlozi krša.  

 Rijeka Žrnovnica od izvora do naselja Sinovčići i Sitanski potok (šifra JKRN935017) 
predstavljaju vodno tijelo ekotipa T15B – Nizinski mali vodotoci primorskih stalnih tekućica u 
vapnenačkoj podlozi krša.  

 Rijeka Žrnovnica od naselja Sinovčići do ušća u more (šifra JKRN35001) predstavlja vodno 
tijelo ekotipa T21A – Nizinski vodotoci srednje velikih primorskih stalnih tekućica u 
vapnenačkoj podlozi krša.  

 Potok Vilar (šifra JKRN935018) je određen kao vodno tijelo ekotipa T16B – Prigorski mali 
vodotoci primorskih povremenih tekućica u vapnenačko-silikatnoj podlozi krša. 

 

Grafički prikaz C-5: Prostorni raspored površinskih vodnih tijela  
na području aglomeracije Split-Solin. 
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Tablica C-2: Karakteristike vodnih tijela na području aglomeracije Split-Solin 

Šifra vodnog tijela JKRN935013 JKRN935001 JKRN935017 JKRN935018 

Vodno područje  Jadransko vodno područje 

Podsliv - 

Ekotip T21B T21A T15B T16B 

Nacionalno / međunarodno vodno tijelo HR HR HR HR 

Obaveza izvješćivanja nacionalno nacionalno nacionalno nacionalno 

Neposredna slivna površina (računska za potrebe PUVP) 28,2 km² 13,6 km² 16,6 km² 21,1 km² 

Ukupna slivna površina (računska za potrebe PUVP) 130 km² 202 km² 96,0 km² 21,1 km² 

Duljina vodnog tijela (vodotoka s površinom sliva većom od 10 km²) 4,41 km 3,27 km 2,25 km 6,05 km 

Duljina pridruženih vodotoka s površinom sliva manjom od 10 km² 14,20 km 15,90 km 4,84 km 8,08 km 

Ime najznačajnijeg vodotoka vodnog tijela JADRO ŽRNOVNICA ŽRNOVNICA VILAR 

 

Tablica C-3: Ekološko i kemijsko stanje vodnih tijela površinskih voda na području aglomeracije Split-Solin 

Stanje  Pokazatelj 

Procijenjeno stanje Granične 
vrijednosti za 
dobro stanje 

JKRN935013 JKRN935001 JKRN935017 JKRN935018 

JADRO ŽRNOVNICA ŽRNOVNICA VILAR 

Ekološko stanje 

Kemijski i fizikalno kemijski 
elementi kakvoće koji 
podupiru biološke elemente 
kakvoće 

BPK₅ (mgO₂/l) 
< 2,0 

vrlo dobro 
2,6 – 3,0 

umjereno 
2,0 – 2,6 

dobro 
> 4,2 

vrlo loše 
< 2,6 

KPK-Mn (mgO₂/l) 
< 4,0 

vrlo dobro 
4,0 – 5,6 

dobro 
< 4,0 

vrlo dobro 
> 7,5 

vrlo loše 
< 5,6 

Ukupni N (mgN/l) 
< 1,5 

vrlo dobro 
< 1,5 

vrlo dobro 
< 1,5 

vrlo dobro 
3,0 – 4,0 

loše 
< 2,1 

Ukupni P (mgP/l) 
< 0,1 

vrlo dobro 
0,1 – 0,26 

dobro 
< 0,1 

vrlo dobro 
> 0,45 

vrlo loše 
< 0,26 

Hidromorfološko stanje 
40 – 60% 

loše 
0,5 – 20% 

dobro 
0,5 - 20% 

dobro 
0,5 - 20% 

dobro 
<20% 

Ukupno stanje po svim elementima loše umjereno dobro vrlo loše  

Kemijsko stanje dobro stanje dobro stanje dobro stanje dobro stanje  
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Vodna tijela prijelaznih voda 

Od prijelaznih voda na području aglomeracije Split-Solin nalaze se prijelazne vode rijeke Jadro uz 
njezino ušće u Kaštelanski zaljev.  

Prijelazne vode rijeke Jadro sastoje se od dva vodna tijela: 

• P1_2-JA (dio rijeke Jadro nizvodno od Solina (između predjela Blato i širina)  
• P2_2-JAP (vanjski estuarij rijeke Jadro u istočnom dijelu Kaštelanskog zaljeva) 

Granični raspon saliniteta koji razdvaja prijelazne vode rijeke Jadro od priobalnih voda Kaštelanskog 
zaljeva je 5 do 20 PSU. Prijelazne vode rijeke Jadro imaju ukupnu dužinu oko 1,1 km.1 

 
Grafički prikaz C-6: Prijelazna vodna tijela u Kaštelanskom zaljevu 

 

Tipovi navedenih vodnih tijela su: 

• tip HR-P1_2: Oligohalini estuarij krupnozrnatog sedimenta; 
• tip HR-P2_2: Mezohalini estuarij krupnozrnatog sedimenta. 

                                                           
1 http://baltazar.izor.hr/azopub/bindex 
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U tablici (Tablica C-4) prikazano je stanje prijelaznih voda rijeke Jadro. 

Tablica C-4: Stanje prijelaznih voda rijeke Jadro 

Stanje  Pokazatelji 

Procjena stanja 

P1_2_JA 
(tip HR-P1_2) 

P2_2-JAP 
(tip HR-P1_2) 

Biološko stanje dobro dobro 

Hidromorfološko stanje dobro umjereno 

Kemijsko stanje nije dobro dobro 

Ekološko stanje dobro dobro 

Ukupno procijenjeno stanje  umjereno dobro 

 

Priobalne vode 

Prema Planu upravljanja vodnim područjima vodno tijelo priobalne vode u koje će se ispuštati 
pročišćene otpadne vode aglomeracije Split-Solin je O423-BSK (Brački i Splitski kanal).  

Vodno tijelo O413-STL (Luka Split) nalazi unutar granica aglomeracije, dok su priobalna vodna tijela 
O313-KAS (Sjeverni rub Kaštelanskog zaljeva, Trogirski zaljev, Marinski zaljev) i O313-KZ 
(Kaštelanski zaljev) locirani uz sam obuhvat zahvata s njegove zapadne strane (Grafički prikaz C-7).  

 
Grafički prikaz C-7: Vodna tijela priobalnih voda 
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Tablica C-5: Stanje vodnog tijela priobalnih voda 

Stanje  Pokazatelji 

Procjena stanja 

O423-BSK 
Brački i Splitski 

kanal 

O413-STL 
Luka Split 

O313-KAS 
Sjeverni rub 

Kaštelanskog 
zaljeva, Trogirski 
zaljev, Marinski 

zaljev 

Elementi 
kakvoće  

Stanje 
kakvoće 

fitoplankton vrlo dobro dobro dobro 

koncentracija hranjivih 
soli 

vrlo dobro dobro dobro 

zasićenje kisikom vrlo dobro dobro dobro 

koncentracija klorofila α 
vrlo dobro/ 
referentno 

dobro vrlo dobro 

makroalge vrlo dobro loše loše 

posidonia oceanica vrlo dobro 
vjerojatno nije 

prisutna 
loše 

bentoski beskralješnjaci dobro nema podataka nema podataka 

Hidromorfološko stanje vrlo dobro umjereno dobro¹ umjereno dobro¹ 

Ekološko stanje dobro loše loše 

Kemijsko stanje dobro nije dobro² dobro 

Ukupno procijenjeno stanje dobro nije dobro nije dobro 

¹ oznaka „umjereno dobro“ označava sve značajne hidromorfološke promjene, budući da sustav klasifikacije za 
hidromorfološke elemente kakvoće još nije razvijen 

² ustanovljena je koncentracija tributilkositra između prosječne i maksimalno dozvoljene koncentracije 
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C.3. EKOLOŠKA MREŽA 

Rubna područja aglomeracije Split-Solin ulaze u područja ekološke mreže RH, dok se veći dio 
aglomeracije ne nalazi unutar područja ekološke mreže (Grafički prilog 2.1). 

Aglomeracija Split-Solin zalazi unutar slijedećih područja ekološke mreže: 

• HR1000027 Mosor, Kozjak i Trogirska zagora - područje značajno za očuvanje ptica (POP) 
• HR2001376 Područje oko Stražnice – područje značajno za očuvanje vrsta i staništa (POVS) 
• HR2001352 Mosor – POVS 
• HR2000931 Jadro– POVS 

HR1000027 Mosor, Kozjak i Trogirska zagora (POP) 

Ukupna površina područja ekološke mreže HR1000027 Mosor, Kozjak i Trogirska zagora iznosi oko 
45.900, ha. Od toga se oko 1.400 ha područja EM nalazi unutar obuhvata zahvata- u središnjem 
dijelu, na području sliva Solin. Prema karti staništa na ovom području prevladavaju staništa šuma i 
šikara medunca, suhih travnjaka i makija crnike, iako je u stvarnosti veći dio područja izgrađen te su 
prisutna staništa antropogenog karaktera. 

Vrste ptica koje su kvalificirane kao ciljevi očuvanja predmetnog područja ekološke mreže navedene 
su u tablici (Tablica C-6). 

Tablica C-6: Vrste ptica koje su kvalificirane kao ciljevi očuvanja za područje ekološke mreže HR1000027 
Mosor, Kozjak i Trogirska zagora 

Kategorija za 
ciljnu vrstu 

Znanstveni naziv vrste Hrvatski naziv vrste Status (G = gnjezdarica; P = 
preletnica; Z = zimovalica) 

1 Alectoris graeca jarebica kamenjarka G   

1 Anthus campestris primorska trepteljka G   

1 Aquila chrysaetos suri orao G   

1 Bubo bubo ušara G   

1 Caprimulgus europaeus leganj G   

1 Circaetus gallicus zmijar G   

1 Circus cyaneus eja strnjarica 
 

 Z 

1 Emberiza hortulana vrtna strnadica G   

1 Falco peregrinus sivi sokol G   

1 Grus grus ždral 
 

  

1 Hippolais olivetorum voljić maslinar G   

1 Lanius collurio rusi svračak G   

1 Lanius minor sivi svračak G   

1 Lullula arborea ševa krunica G   

1 Pernis apivorus škanjac osaš 
 

P  
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HR2001376 Područje oko Stražnice (POVS) 

Područje ekološke mreže HR2001376 Područje oko Stražnice obuhvaća površinu od oko 555,61 ha. 
Od toga se oko 110 ha sjevernog rubnog dijela nalazi unutar obuhvata zahvata na području sliva 
Stobreč, podsliva Srinjine. Na ovom području, prema karti staništa prevladavaju staništa suhih 
travnjaka.  

Vrsta i stanište koje su kvalificirane kao ciljevi očuvanja za predmetno područje ekološke mreže 
navedene su u tablici (Tablica C-7). 

Tablica C-7: Vrsta i stanište koje su kvalificirane kao ciljevi očuvanja za područje ekološke mreže HR2001376 
Područje oko Stražnice (POVS) 

Kategorija za 
ciljnu vrstu 

Hrvatski naziv vrste/ Hrvatski naziv 
staništa 

Znanstveni naziv vrste/ Šifra stanišnog 
tipa 

1 oštrouhi šišm  Myotis blythii  

1 Špilje i jame zatvorene za javnost  8310  

 

Oštrouhi šišmiš (Myotis blythii) je vrsta koja naseljava grmolika staništa, vrtove i voćnjake. 
Materinske kolonije uobičajeno se nalaze u podzemnim staništima spiljama i napuštenim rudnicima. 
U središnjoj Europi često borave na tavanima kućica. Povremeno migrira u radijusu od oko 50 km. 
Vrsta je vrlo osjetljiva na pesticide i herbicide koji se koriste u konvencionalnoj poljoprivredi (AZO.hr) 

8310 Špilje i jame zatvorene za javnost – definicija uključuje geomorfološke oblike koji nisu redovito 
izloženi turističkim posjetama i njihove vodene mase ili potoke. Stanište je obilježeno 
specijaliziranom, troglobiontskom faunom, često sastavljenom od endema. Krške špilje i jame su 
često obilježene pojavom stalaktita i stalagmita. Prema NKS-u odgovaraju stanišnom tipu: 

• H.1.1. Kopnena kraška špiljska staništa unutar kojih mogu biti razvijena staništa u pukotinama 
i na površini stijena, na sigovini (stalaktitima, stalagmitima i dr.), u slojevima mulja te u guanu 
šišmiša i ptica. 

 

HR2001352 Mosor (POVS) 

Područje ekološke mreže HR2001352 Mosor obuhvaća površinu od oko 16.960 ha. Od toga se oko 
800 ha zapadnog i jugozapadnog dijela predmetnog područja EM nalazi unutar obuhvata zahvata, na 
području  slivova Stobreč Solin. Na ovom području prevladavaju staništa šuma i šikara medunca, 
suhih travnjaka i makija crnike. 

Vrste i staništa koja su kvalificirane kao ciljevi očuvanja za predmetno područje ekološke mreže 
navedene su u tablici (Tablica C-8). 
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Tablica C-8: Vrste i stanište koje su kvalificirane kao ciljevi očuvanja za područje ekološke mreže HR2001352 
Mosor (POVS) 

Kategorija za 
ciljnu vrstu 

Hrvatski naziv vrste/ Hrvatski naziv staništa Znanstveni naziv vrste/ 
Šifra stanišnog tipa 

1 jelenak  Lucanus cervus  

1 čovječja ribica  Proteus anguinus* 

1 žuti mukač  Bombina variegata 

1 crvenkrpica  Zamenis situla 

1 vuk  Canis lupus* 

1 mosorska gušterica  Dinarolacerta mosorensis 

1 dinarski voluhar  Dinaromys bogdanovi 

1 Istočno submediteranski suhi travnjaci (Scorzoneretalia villosae)  62A0 

1 Špilje i jame zatvorene za javnost  8310 

1 
Otvorene kserotermofilne pionirske zajednice na karbonatnom 
kamenitom tlu  

6110* 

1 Karbonatne stijene s hazmofitskom vegetacijom  8210  

* Znanstvenim imenima divljih vrsta ili stanišnih tipova zbog kojih je pojedino područje određeno kao područje 
ekološke mreže (ciljne vrste i staništa) uz posebno označavanje prioritetnih divljih vrsta ili prioritetnih stanišnih 

tipova navođenjem oznake“*“ 

 

8310 Špilje i jame zatvorene za javnost – definicija uključuje geomorfološke oblike koji nisu redovito 
izloženi turističkim posjetama i njihove vodene mase ili potoke. Stanište je obilježeno 
specijaliziranom, troglobiontskom faunom, često sastavljenom od endema. Krške špilje i jame su 
često obilježene pojavom stalaktita i stalagmita. Prema NKS-u odgovaraju stanišnom tipu: 

• H.1.1. Kopnena kraška špiljska staništa unutar kojih mogu biti razvijena staništa u pukotinama 
i na površini stijena, na sigovini (stalaktitima, stalagmitima i dr.), u slojevima mulja te u guanu 
šišmiša i ptica. 

 

HR2000931 Jadro (POVS) 

Područje ekološke mreže HR2000931 Jadro obuhvaća površinu od oko 30 ha. Od toga se unutar 
obuhvata zahvata nalazi oko 27 ha, dok se izvorište rijeke Jadro i područje oko 120 m nizvodno od 
njega nalaze izvan obuhvata zahvata. Za predmetno područje kvalificirana je jedna vrsta kao cilj 
očuvanja- mekousna pastrva (Salmothymus obtusirostris). 
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D. MOGUĆE IZMJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ ZBOG IZMJENA 
ZAHVATA 

Izmjene u zahvatu rekonstrukcije i dogradnje su na sustavu vodoopskrbe i odvodnje i nema izmjena 
vezano za uređaj za pročišćavanje otpadnih voda. Planirane izmjene su zbog toga više prostornog 
karaktera što znači da se treba sagledati prostor na kojem će se planirane izmjene izvesti. Kada se 
gledaju izvori i vrste emisija, oni su praktično jednaki kao u zahvatu koji je uključen u Rješenje o 
prihvatljivosti zahvata na okoliš MZOIP. 

Izmjene su u trasa pojedinih cjevovoda vodoopskrbe i odvodnje i do izmjene u utjecajima može doći 
kod sastavnica koje su definirane prostorno kao što su područja posebne zaštite voda, staništa, 
ekološka mreža, a sam zahvat se može promatrati kao raspršeni izvor emisija u okoliš. Izmjene u 
utjecajima točkastih izvora, kao što je UPOV Stupe su u razini buke u okolišu, nastajanje otpada i 
utjecaja na krajobraz. 

D.1. KLIMATSKE PROMJENE 

Vezano za klimatske promjene ne dolazi do izmjena vezno za utjecaja klimatskih promjena na zahvat 
ili utjecaje zahvata na klimatske promjene. 

D.2. KVALITETA ZRAKA 

U izmjenama zahvata dolazi do izmjena pojedinih crpnih stanica, neke se više neće izvesti, a 
predviđena je izgradnja crpnih stanica na lokacijama koje nisu bile uključene u SUO. 

U Rješenju MZOIP predviđeno je mjerenje kvalitete zraka uz crpne stanice koje se nalaze na manje od 
100 m od prvih stambenih objekata. Obzirom da mjera nije definirana točnom lokacijom crpne 
stanice, primjenjiva je i na crpne stanice koje su dio izmjena zahvata. Kako nema izmjene u vrsti 
emisija ili potrebe za uključenjem točno definiranih lokacija nema niti izmjene utjecaja zahvata na 
okoliš. 

D.3. VODE 

U izmjenama zahvata nema izmjena na uređaju za pročišćavanje otpadnih voda Stupe niti na 
ispustima Katalinića Brig i Trstenik koji služe za ispuštanje viška voda iz mješovitog dijela sustava. 
Samim time ne dolazi do izmjene utjecaja zahvata na recipijent otpadnih voda Brački kanal. 

Izmjene zahvata su u radovima na cjevovodima vodoopskrbe i odvodnje koji se izvode u koridorima 
prometnica. Izmjena zahvata nema u dijelu radova koji se izvode u moru, a uključuju izgradnju 
spojnog cjevovoda Katalinića Briga-UPOV Stupe niti podmorskih ispusta Trstenik i dodatnog 
cjevovoda ispusta Stupe.  

Mjere koje su propisane u Rješenju MZOIP za ostale radove na sustavima vodoopskrbe i odvodnje se 
mogu primijeniti i na izmjene zahvata, a nisu definirane na razini ulica ili određenih dijelova. 

D.4. UTJECAJ NA STANIŠTA, FLORU I FAUNU 

Izmjene zahvata se izvode u koridorima postojećih prometnica u izgrađenom dijelu naselja i nema 
zadiranja u nova staništa te nema izmjene u utjecajima na staništa ili zaštićena područja prirode.  
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D.5. UTJECAJ NA EKOLOŠKU MREŽU 

Izmjenama zahvata ne zadire se u područja ekološke mreže koja nisu uključena u Rješenje MZOIP i 
provedeni postupak procjene utjecaja na okoliš. 

D.6. UTJECAJ NA KULTURNU BAŠTINU 

Na prilozima koji su sastavni dio Rješenja MZOIP su naznačeni lokaliteti kulturne baštine na području 
aglomeracije Split-Solin, a dani su i na grafičkim prilozima na kojima su naznačene izmjene zahvata.  

Zbog obaveze nositelja zahvata da osigura arheološki nadzor na velikom broju lokaliteta, arheološki 
nadzor obavljati će se i na trasama kod kojih dolazi do izmjene zahvata. U projektnoj dokumentaciji 
višeg razda (građevinski i idejni projekti) i postupku izdavanja građevinskih dozvola sudjeluju i 
nadležni Konzervatorski odjeli koji moraju dati suglasnost na izvođenje radova. Na temelju toče 
lokacije trase u prostoru i udaljenosti od lokaliteta će se utvrditi i mjere i uvjeti nadležnog ureda koje 
su uvjet za izvođenje zahvata.  

D.7. UTJECAJ NA RAZINU BUKE 

Sustavi vodoopskrbe i odvodnje nisu značajni izvori buke, a jedini značajniji izvor buke na takvim 
sustavima su crpne stanice. Crpne stanice se izvode kao ukopani objekti ili se u slučaju nadzemnih 
crpnih stanica same crpke postavljaju u zatvorene građevine čime se smanjuje razina emitirane buke. 

Značajan izvor buke je UPOV Stupe i Rješenjem MZOIP su propisane i mjere zaštite okoliša i program 
praćenja stanja okoliša kojima će se pratiti i utjecaj emisija. Vezano za UPOV Stupe nema izmjena u 
zahvatu te nema niti izmjena u utjecajima na okoliš. 

D.8. POSTUPANJE S OTPADOM  

Značajne količina otpada nastaju na UPOV-u STUPE, a jedini otpad koji nastaje u tijekom korištenja 
sustava vodoopskrbe i odvodnje je otpad prilikom redovitog održavanja. 

Kako u izmjenama zahvata nema promjene u kapacitetu UPOV-a niti u tehnologiji pročišćavanja 
otpadnih voda ili obrade mulja nema izmjenama niti u vrstama i količinama otpada koji su dani u 
Rješenju Ministarstva i za koje su definirane mjere ili program praćenja stanja okoliša i 
dokumentacije koja je potrebna za postupanje s otpadom i vođenje podataka o količinama nastalog 
otpada. 

D.9. UTJECAJI U SLUČAJU AKCIDENTNIH SITUACIJA 

Moguće akcidente situacije na sustavima odvodnje i vodoopskrbe i postupanje u slučaju akcidentnih 
situacija propisuju u inertnoj dokumentaciji koja se izrađuje prema posebnim propisima npr. 
dokumentacija vezana za zaštitu od požara, prema zahtjevima za izdavanje vodopravnih dozvola, 
zaštitu na radu. 

Na taj način su uključeni i cjevovodi koji su u izmjenama zahvata i nema razlika u utjecajima. 

Na UPOV-u STUPE nema izmjena u kapacitetu i tehnologiji pročišćavanja otpadnih voda te nema ni 
izmjena u mogućim akcidentima i razlike u utjecajima na okoliš. 
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E. PRIJEDLOG MJERA ZAŠTITE OKOLIŠA I PROGRAMA PRAĆENJA 
STANJA OKOLIŠA 

E.1. PRIJEDLOG MJERA ZAŠTITE OKOLIŠA 

Izmjene u zahvatu odnose se na radove na sustavu vodoopskrbe i odvodnje. Vrsta radova i područje 
na kojem se radovi odvijaju jednako je kao i u ishođenom Rješenju MZOIP i nema potrebe za 
propisivanjem dodatnih mjera zaštite okoliša u odnosu na važeće Rješenje MZOIP. 

U tablici u nastavku dan je pregled svih mjera zaštite okoliša iz važećeg Rješenja uz komentar koja od 
mjera se primjenjuje i na izmjene u zahvatu. Dio mjera odnose se na UPOV i ostale dijelove zahvata 
kod kojih nije došlo do izmjena i kod njih je stavljen komentar da nisu primjenjive (n/p) obzirom na 
izmjene zahvata. 

A.1.1. MJERE ZAŠTITE TIJEKOM PRIPREME ZAHVATA 

Opće mjere zaštite   

1. Prije uspostave gradilišta izraditi Plan izvođenja radova te istim odrediti prostor za 
smještaj privremenih građevina, strojeva i opreme te prostora za privremeno skladištenje 
otpada na način da što manje utječu na obližnja stambena naselja i sadržaje u okolnom 
prostoru. 

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

Mjere zaštite voda   

2. Osigurati automatsku dojavu neispravnosti ili zastoja u radu uređaja za pročišćavanje 
otpadnih voda. 

n/p 

3. Otpadne vode iz svih sanitarnih čvorova na UPOV-u Stupe prikupljati internim sustavima 
sanitarne odvodnje i pročišćavati na uređaju. 

n/p 

4. Potencijalno onečišćene oborinske vode s prometnih i manipulativnih površina na 
UPOV-u Stupe prikupljati internim sustavima odvodnje i pročišćavati na uređaju. 

n/p 

5. Trasu predviđenog tlačnog cjevovoda na dionici Duilovo-Stobreč položiti trasom šetnice 
predviđene prostorno-planskom dokumentacijom. 

n/p 

6. Dimenzionirati novoplanirane podmorske ispuste na predviđeno buduće opterećenje 
sustava i u skladu s dozvoljenim radnim opsegom brzina tečenja u cijevi i na difuzoru. 

n/p 

7. Za podmorske ispuste koristiti cijevne materijale koji mogu izdržati deformacije veće od 
onih izazvanih lokalnim morskim strujama. 

n/p 

8. Podmorske dijelove dodatnog cjevovoda ispusta iz UPOV-a Stupe i rasteretnog ispusta 
Trstenik nakon ukopavanja u blizini linije mora izvoditi potapanjem opteživačima. 

n/p 

9. Minimalna duljina podmorskog dijela dodatnog cjevovoda ispusta Stobreč je 1.800 m, u 
koju je uključena i difuzorska sekcija od 100 m. Ispust navedene duljine bi u svojoj krajnjoj 
točki postigao dubinu od oko 27 metara. Procijenjen broj otvora na difuzoru je devet, a 
otvore je potrebno postaviti tako da otpadna voda istječe horizontalno.  

n/p 

10. Minimalna duljina podmorskog dijela rasteretnog ispusta Trstenik je 400 m, a ispust se 
može izgraditi bez difuzorske sekcije. 

nema izmjena 

11. Predvidjeti mogućnost regulacije protoka pročišćenih otpadnih voda u cjevovode 
ispusta Stobreč. 

nema izmjena 

12. Procjedne vode iz hidrotehničkog tunela Jadro-CS Ravne Njive će se ispuštati na lokaciji 
CS Ravne Njive iz hidrotehničkog tunela u more kroz postojeći kanal kojim sada otiču i 
preljevne vode iz dolaznih kanala. 

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 
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A.1.1. MJERE ZAŠTITE TIJEKOM PRIPREME ZAHVATA 

13. Otpadne vode iz crpnih stanica i pripadajućih tlačnih cjevovoda spoja Južni sliv-UPOV 
Stupe u slučaju intervencija i održavanja moraju se ispuštati kroz postojeće i projektirane 
podmorske ispuste u more Bračkog kanala: 

- CS Katalinića Brig – incidentno se mora isprazniti kroz postojeći podmorski ispust. 
- CS Trstenik – incidentno se mora isprazniti kroz planirani incidentni ispust. 
- CS Duilovo – incidentno se mora isprazniti kroz postojeći podmorski ispust 

Duilovo . 
- CS Šine – incidentno se mora isprazniti putem postojećeg incidentnog ispusta. 

Nivelete tlačnih cjevovoda moraju se projektirati tako da se, u slučaju prestanka rada 
crpki, otpadna voda iz tlačnih cjevovoda vraća u crpni bazen. 

nema izmjena 

Mjere zaštite zraka   

14. Crpne stanice, kišne preljeve i retencijske bazene te uređaj za pročišćavanje otpadnih 
voda izgraditi na način da se na granici građevne čestice u ispitivanom zraku (u vremenu 
usrednjavanja 24 h) ne smiju prekoračiti granične vrijednosti:  

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

 amonijak 100 µg/m³ (vrijeme usrednjavanja 24 h), 

 sumporovodik 5 µg/m³ (vrijeme usrednjavanja 24 h) i 7 µg/m³ (vrijeme 
usrednjavanja 1 h)



 merkaptani 3 µg/m³ (vrijeme usrednjavanja 24 h). 

Granične vrijednosti parametara za vrijeme usrednjavanja od 24 sata ne smiju biti 
prekoračene više od 7 puta tijekom kalendarske godine, a za vrijeme usrednjavanja od 1 
sat granična vrijednost ne smije biti prekoračena više od 24 puta tijekom kalendarske 
godine 

  

15. Prihvat sadržaja septičkih jama mora biti u zatvorenom sustavu tako da nema 
mogućnosti širenja neugodnih mirisa u okoliš. 

n/p 

Mjere zaštite kulturno-povijesne baštine    

16. U izradi projektne dokumentacije za zahvat vode na Dioklecijanovom kanalu mora 
sudjelovati projektant konstrukcije koji ima dopuštenje Ministarstva kulture za rad na 
kulturnim dobrima. Izvedbom zahvata se ne smije oštetiti akvedukt te se u projektu mora 
predvidjeti tehnologija izvođenja radova sa što manjim utjecajem na samu konstrukciju 
akvedukta. 

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

17. Prije izrade glavnog projekta za hidrotehnički tunel potrebno je izraditi projekt 
konzervacije i sanacije dijela kanala Dioklecijanovog vodovoda na mjestu gdje će se vršiti 
zahvat vode. Projekt mora biti izrađen od strane projektanta koji ima dopuštenje 
Ministarstva kulture za rad na kulturnim dobrima. 

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

18. Prije izrade projektne dokumentacije za hidrotehnički tunel i prije početka radova 
ispod ili u blizini zaštićenog područja Dioklecijanovog akvedukta treba ishoditi stručno 
mišljenje projektanta konstrukcije koji ima dopuštenje Ministarstva kulture za rad na 
kulturnim dobrima.  

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

19. S obzirom na jedinstvenu kulturno-povijesnu vrijednost Dioklecijanovog vodovoda, 
potrebno je osigurati da Dioklecijanov vodovod ostane tzv. „omočen“ odnosno da se 
osigura jednaka vlažnost kao prilikom njegove upotrebe od izvora Jadra do Ravnih njiva) i 
nakon izgradnje novog vodoopskrbnog sustava, a sve u cilju zaštite i očuvanja antičkog 
vodovoda.  

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

20. U zoni 8 m od uzdužne osi trase Dioklecijanova vodovoda, od Dioklecijanove palače u 
Splitu do izvora Jadra u Solinu, zabranjena je bilo kakva gradnja, iskopi ili zahvati u 
prostoru, kao i postavljanje montažnih objekata. Svi radovi na sustavu vodoopskrbe i 
odvodnje moraju se izvoditi izvan zaštite zone od 8 m od uzdužne osi kanala. Mjera 
obuhvaća šire područje uz Dioklecijanov vodovod na predjelu Karabaši u Solinu te na 
predjelu Bilica, Mostina i Smokovika u Splitu gdje je vodovod na lukovima te 
pretpostavljeno područje trase Dioklecijanovog vodovoda od ulice Domovinskog rata u 
Splitu do bedema Cornaro. 

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

21. Provesti arheološki pregled podmorja na području izgradnje ispusta Trstenik. n/p 

Mjere zaštite od buke   
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A.1.1. MJERE ZAŠTITE TIJEKOM PRIPREME ZAHVATA 

22. Pri projektiranju UPOV-a Stupe predvidjeti mjere da nakon dogradnje ukupna razina 
buke na granici UPOV-a bude niža od najviših dopuštenih razina buke propisanih u 
zakonskim aktima. Najviše dopuštene razina buke na granici UPOV-a Stupe su: 

- 55 dB(A) tokom dana i 45 dB(A) tokom noći na sjevernoj granici građevne čestice, 
- 80 dB(A) u svim periodima dana na istočnoj, zapadnoj i južnoj granici čestice. 

n/p 

23. Prije izrade glavnog projekta provesti nulto mjerenje razine buke pri radu postojećeg 
UPOV-a Stupe na granici UPOV-a u svim smjerovima. Ukoliko se utvrdi prekoračenje 
najviših dopuštenih razina buke, potrebno je u pri izradi projektne dokumentacije 
predvidjeti i mjere za smanjenje razine buke postojećeg uređaja. 

n/p 

Mjere gospodarenja otpadom   

24. Mulj se do odvoza s lokacije UPOV-a Stupe mora privremeno skladištiti u zatvorenim 
tipskim spremnicima. Prostor za privremeno skladištenje spremnika s muljem mora biti 
natkriven. Podloga na kojoj će se nalaziti spremnici sa muljem mora biti vodonepropusna i 
sa internim sustavom odvodnje eventualno nastale procjedne vode kojim se odvode u 
liniju obrade otpadne vode na UPOV-u.  

n/p 

Mjere zaštite prometa   

25. Izraditi Projekt privremene regulacije prometa za vrijeme radova na izgradnji sustava 
vodoopskrbe i odvodnje.  

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

26. Prije početka radova na postavljanju podmorskog dijela dodatnog cjevovoda ispusta 
Stobreč i postavljanju podmorskog dijela rasteretnog ispusta Trstenik izraditi Elaborat 
maritimne sigurnosti koji će između ostalog odrediti režim plovidbe u području izvođenja 
radova, označavanje područja radova i namjenskih plovila koja sudjeluju u izvođenju 
radova. Elaborat maritimne sigurnosti mora biti odobren od Lučke kapetanije Split prije 
započinjanja radova. 

n/p 

Mjere zaštite krajobraza   

27. Prilikom planiranja trasa kanala i ostalih elemenata zahvata uvažavati postojeću 
infrastrukturu te što manje zadirati u okolni biljni pokrov. 

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

28. Za područje UPOV-a Stupe izraditi projekt krajobraznog uređenja koji uključuje 
definiranje vizualnih (zelenih ili građenih) barijera prema stambenim objektima u 
neposrednoj blizini UPOV-a Stupe. 

n/p 

29. Projekt krajobraznog uređenja mora izraditi stručna osoba, ovlašteni krajobrazni 
arhitekt.  

n/p 

Mjere zaštite staništa, flore i faune te ekološke mreže   

30. Prijelaz cjevovoda preko rijeke Jadro projektirati i, kasnije, izvesti tako da se cjevovod 
postavi ispod mosta prometnice koja prelazi preko rijeke Jadro. 

n/p 

 

A.1.2. MJERE ZAŠTITE TIJEKOM GRAĐENJA ZAHVATA 

Mjere zaštite zraka   

1. Rasuti materijal prevoziti u tehnički ispravnim vozilima, a teretni prostor prekrivati 
ceradom. 

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

2. Manipulativne površine na lokaciji gradilišta tijekom sušnih razdoblja prskati vodom. 
Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

3. Ograničiti brzinu kretanja vozila unutar zone izvođenja radova. 
Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 
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A.1.2. MJERE ZAŠTITE TIJEKOM GRAĐENJA ZAHVATA 

4. U pokusnom radu UPOV-a Stupe provesti mjerenje kvalitete zraka na granici UPOV-a u 
smjeru najbližih kuća tijekom svakog godišnjeg doba. Ukoliko su izmjerene  koncentracije 
više od GV definiranih u zakonskim aktima, potrebno je provesti dodatne mjere za 
smanjenje emisija tvari neugodnih mirisa. Mjerenje kvalitete zraka na granici UPOV-a mora 
trajati u kontinuitetu najmanje 15 dana. 

n/p 

5. U roku od mjesec dana od dobivanja Uporabne dozvole provesti mjerenje kvalitete zraka 
uz crpne stanice, kišne preljeve ili retencijske bazene koji se nalaze na udaljenosti manjoj 
od 100 m do prvih stambenih objekata. Mjerenje se provodi u neposrednoj blizini 
navedenih objekata uzimajući u obzir karakterističnu ružu vjetrova za doba godine kada će 
se mjerenje provesti. Ukoliko izmjerene vrijednosti prekoračuju GV prema zakonskim 
propisima potrebno je provesti dodatne mjere za smanjenje emisija tvari neugodnog 
mirisa. Mjerenje kvalitete zraka uz građevine na sustavu odvodnje mora trajati u 
kontinuitetu minimalno 3 dana. 

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

Mjere zaštite voda   

6. Svako rukovanje s naftnim derivatima, mazivima i sličnim potencijalno štetnim tvarima 
tijekom izvođenja radova obavljati na nepropusnim podlogama s osiguranom odvodnjom. 
Na području II. zone sanitarne zaštite izvora Jadro i Žrnovnica ne smiju se obavljati radovi 
pretakanja naftnih derivata i sličnih potencijalno štetnih tvari. 

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

7. Zabranjeno je svako odlaganje iskopanog materijala u korita vodotoka i na njegove 
obale. 

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

8. Nakon izgradnje dodatnog podmorskog ispusta Stobreč i rasteretnog ispusta Trstenik s 
morskog dna pokupiti sav otpad koji je nastao postavljanjem cjevovoda. 

n/p 

9. Na rasteretni ispust kišnih preljeva Trstenik 1 i Trstenik 2 u potok Trstenik potrebno je 
ugraditi rešetku za otpad. 

n/p 

10. Radove iskapanja i nasipavanja prilikom izgradnje spojnog cjevovoda Južni sliv-UPOV 
Stupe na dionici Duilovo-Stobreč izvoditi u periodima što manjeg strujanja mora, a radove 
izvoditi u što kraćem periodu i bez zastoja da bi se izbjeglo podizanje čestica s morskog dna 
i pojava mutnoće mora.  

n/p 

11. Tijekom obilnih kiša te jakih vjetrova/valova obvezno je zaustavljanje radova na dionici 
Duilovo-Stobreč i zaštita lokacije izvođenja radova od poplavljivanja ili od ispiranja.  

n/p 

12. Izgradnja nasipa treba biti izvedena slijedećim redoslijedom nosivi nasip, školjer i 
betonsko korito za cjevovod. 

n/p 

13. Trasu izgradnje nasipa na kojem će se nalaziti cjevovod Duilovo –Stobreč, potrebno je 
podijeliti u kampade (kazete) takve duljine da se pojedina kampada može u kontinuitetu 
izvesti do razine završenosti i zatrpavanja cjevovoda. 

n/p 

14. Svaka kampada mora biti ograđena fizičkom barijerom (geosintetičke materijale) za 
sprječavanje širenja mulja u okolno more do pune razine završenosti zemljanih radova 
pojedine faze. 

n/p 

15. Koristiti geosintetičke materijale odgovarajuće hidrauličke propusnosti prilagođene 
sastavu materijala korištenog za izgradnju nasipa. 

n/p 

16. Tijekom radova na izgradnji cjevovoda na dionici Duilovo-Stobreč raditi analizu morskog 
sedimenta na 2 mjesta u neposrednoj blizini izvođenja radova (Prilog 2). Da bi se ocijenilo 
da li je došlo do onečišćenja morskog sedimenta potrebno je prije početak radova napraviti 
analizu sedimenta koja će predstavljati nulto stanje morskog sedimenta u odnosu na koje 
se uspoređuju vrijednosti izmjerene za vrijeme radova na izgradnji. 

n/p 

Mjere zaštite tla   

17. Kretanje teške mehanizacije ograničiti na postojeću cestovnu infrastrukturu i 
prometnice. 

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

18. Zemljani materijal nastao od iskopa kanala za postavljanje cjevovoda privremeno 
skladištiti na posebno predviđenim lokacijama odvojeno od ostalih građevinskih materijala 
i građevnog otpada. Iskopani materijal u najvećoj mogućoj mjeri koristiti za zatrpavanje 
iskopa, a višak materijala iskoristiti ukoliko je moguće za drugu namjenu u skladu s 
dogovorom sa jedinicama lokalne samouprave. 

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 
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A.1.2. MJERE ZAŠTITE TIJEKOM GRAĐENJA ZAHVATA 

19. Za izvođenje radova na dionici Duilovo-Stobreč koristiti metode koje najmanje oštećuju 
okoliš (pneumatski čekić), a izbjegavati miniranje. Trasu iskopa na lokacijama na samoj 
morskoj obali tijekom izvođenja radova osigurati od mogućeg prodora morske vode. 

n/p 

20. Prilikom radova na rekonstrukciji postojećeg sustava odvodnje spriječiti prodiranje 
istaloženog mulja iz neispravnih cjevovoda u tlo i podzemlje. 

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

Mjere gospodarenja otpadom   

21. Osigurati odvojene prostore za privremeno skladištenje otpada ovisno o njegovim 
svojstvima, vrsti i agregatnom stanju. 

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

22. Tekući otpad se mora skladištiti na nepropusnim podlogama i unutar sekundarnih 
spremnika ovisno o kapacitetu privremenog skladišta tekućeg otpada. 

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

23. Nastali otpadom predavati pravnim osobama koje obavljaju djelatnost gospodarenja 
otpadom za vrstu otpada koja se zbrinjava uz popunjeni prateći list za svaku pošiljku 
otpada. 

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

24. Unaprijed dogovoriti sa jedinicama lokalne samouprave ili Splitsko-dalmatinskom 
županijom mogućnost daljnjeg korištenja viška materijala koji nastaje pri izgradnji 
hidrotehničkog tunela Majdan-CS Ravne Njive. (npr. za potrebe sanacije okolnih površinskih 
kopova, sanacije odlagališta Karepovac ili na neki drugi zakonom propisani način). 

nema izmjena 

25. Otpadni mulj iz cjevovoda sustava odvodnje koji će se rekonstruirati, treba sakupiti u 
nepropusne cisterne te ga predavati pravnim osobama koje obavljaju djelatnost 
gospodarenja otpadom u skladu s rezultatima analize prema propisima vezanim za 
gospodarenje otpadom. 

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

Mjere zaštite prirodne baštine, staništa, flore i faune   

26. U slučaju otkrića nepoznatog speleološkog objekta (jama, špilja, ponor i dr.) prilikom 
iskopa hidrotehničkog tunela Majdan-Ravne Njive odmah prekinuti sve radove na lokaciji 
otkrića i o otkriću bez odgađanja obavijestiti središnje tijelo državne uprave nadležno za 
poslove zaštite prirode i Hrvatsku agenciju za okoliš i prirodu pisanim putem te postupiti po 
rješenju nadležnog tijela. 

n/p 

27. Ograničiti radove i kretanje teške mehanizacije na uski radni pojas. 
Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

28. Za radove na području park šume Marjan potrebno je ishoditi posebne uvjete zaštite 
prirode od nadležnog ureda, a radove provoditi sukladno ishođenim posebnim uvjetima. 

n/p 

Mjere zaštite kulturno-povijesne baštine    

29. Tijekom radova na izgradnji zahvata vode iz Dioklecijanovog kanala mora se osigurati 
stalan arheološki nadzor. 

nema izmjena 
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A.1.2. MJERE ZAŠTITE TIJEKOM GRAĐENJA ZAHVATA 

30. Sustav vodoopskrbe (Prilog 1) 
1. Kunčeva greda (arheološki lokalitet, kartografska oznaka 1) 
Na dijelu trase označenom na karti u dužini od cca 350 m provesti mjere povremenog arheološkog 
nadzora tijekom zemljanih radova iskopa. Zbog blizine Dioklecijanovog vodovoda na području 8 
metara od ruba kanala zabranjena je gradnja, a širi prostor također podliježe mjerama zaštite vizure 
i zabranama izgradnje. 
2. Ljubinci (arheološki lokalitet, kartografska oznaka 2) 
Na dijelu trase označenom na karti u dužini od cca 200 m provesti mjere povremenog arheološkog 
nadzora tijekom zemljanih radova iskopa. 
3. Vranjic-Crkvine (arheološki lokalitet, kartografska oznaka 3) 
Na dijelu trase označenom na karti u dužini od cca 270 m provesti mjere povremenog arheološkog 
nadzora tijekom zemljanih radova iskopa. 
4. Šuplja crkva (arheološki lokalitet, kartografska oznaka 4) 
Na dijelu trase označenom na karti u dužini od cca  180 m provesti mjere povremenog arheološkog 
nadzora tijekom zemljanih radova iskopa. 
5. Bencunuše (arheološki lokalitet, kartografska oznaka 5) 
Na dijelu trase označenom na karti u dužini od cca 170 m provesti mjere povremenog arheološkog 
nadzora tijekom zemljanih radova iskopa. 
6. Karabaši- Bilice (arheološki lokalitet, kartografska oznaka 6) 
Na dijelu trase označenom u dužini od cca 280 m provesti mjere povremenog arheološkog nadzora 
tijekom zemljanih radova iskopa. Zbog blizine Dioklecijanovog vodovoda na području 8 metara od 
ruba kanala sa svake strane zabranjena je gradnja, a širi prostor također podlježe mjerama zaštite 
vizure i zabranama izgradnje. 
7. Dračevac (arheološki lokalitet, kartografska oznaka 7) 
Na dijelu trase označenom na karti u dužini od cca 200 m provesti mjere povremenog arheološkog 
nadzora tijekom zemljanih radova iskopa. 
8. Rt Marjan -Sv. Jure (sakralni objekt, arheološki lokalitet i kulturni krajolik, kartografska oznaka 
8)  
Trasa  prolazi zaštićenim kulturnim krajolikom Marjana, stoga se od stacionaže 0+ 000,00 do 3 + 
414.06, provesti mjere povremenog arheološkog nadzora tijekom zemljanih radova iskopa. 
9. Bambina glavica (arheološki lokalitet i kulturni krajolik, kartografska oznaka 9) 
Trasa  prolazi zaštićenim kulturnim krajolikom Marjana, stoga se od stacionaže 0+ 000,00 do 3 + 
414.06, provesti mjere povremenog arheološkog nadzora tijekom zemljanih radova iskopa. 
10. Matejuška- Veli Varoš- Sv. Frane ( urbana cjelina, sakralni objekt, arheološki lokalitet 
kartografska oznaka 10) 
Na dijelovima trase koja prolazi zaštićenom urbanom cijelinom u ukupnoj dužini od cca 700 metara, 
provesti mjere povremenog arheološkog nadzora tijekom zemljanih radova iskopa. 
11. Katalinića brig- Bačvice  Split-zona A ( arheološki lokalitet, kartografska oznaka 12) 
Na dijelovima trase koja prolazi zaštićenom urbanom cjelinom na djelu trase u dužini od cca 340 m 
provesti mjere povremenog arheološkog nadzora tijekom zemljanih radova iskopa. 
12. Zgrada Vodovoda (civilni objekt i kulturni krajolik, kartografska oznaka 14)   
Trasa  prolazi zaštićenim kulturnim krajolikom Marjana, stoga se na djelu trase  od stacionaže 0+ 
000,00 do 0+ 256.49  predlažu  provesti mjere povremenog arheološkog nadzora tijekom zemljanih 
radova iskopa. 
13. Stobreč -Duilovo – Žnjan ( arheološka zona, sakralni objekt i arheološki lokalitet, kartografska 
oznaka 15) 
Trasa  prolazi zaštićenim krajolikom na kojem su mogući arheološki nalazi, stoga treba od 
stacionaže 0+ 000,00 do 2 + 776.67, provesti mjere povremenog arheološkog nadzora tijekom 
zemljanih radova iskopa. 
14. Stobreč (sakralni objekt, arheološka zona i povijesna jezgra, kartografska oznaka 16) 
Na dijelu trase označenom na karti, provesti mjere povremenog arheološkog nadzora tijekom 
zemljanih radova iskopa.   
15. Trstenik (arheološki lokalitet, kartografska oznaka 17) 
Na dijelu trase označenom na karti, u dužini od cca 420 m provesti mjere povremenog arheološkog 
nadzora tijekom zemljanih radova iskopa.  
16. Polače kod Strožanca (arheološki lokalitet, kartografska oznaka 18) 
Na dijelu trase označenom na karti u dužini od cca 200 m provesti mjere povremenog arheološkog 
nadzora tijekom zemljanih radova iskopa.  
17. Podstrana-Staro selo (arheološki lokalitet, ruralna cjelina, sakralni objekti, kartografska 
oznaka 19) 
Na dijelu trase označenom na karti na stacionažama  0+000.00 do 0+050.00  te od 2+180.00 do 
2+223.72 u ukupnoj dužini od cca 200 m, provesti mjere povremenog arheološkog nadzora tijekom 
zemljanih radova iskopa. 

nema izmjena, 
dodatne mjere i 
uvjeti mogu biti 
propisani od 
strane nadležnog 
Konzervatorskog 
ureda pri 
izdavanju Dozvola 
za gradnju 
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A.1.2. MJERE ZAŠTITE TIJEKOM GRAĐENJA ZAHVATA 

31. Sustav odvodnje (Prilog 2) 
1. Lokva kod zaselka Varci-Dugopolje (arheološki lokalitet i povijesna infrastruktura, kartografska 
oznaka 1) 
Na dijelu trase označenom na karti u dužini od cca 120 m provesti mjere povremenog arheološkog 
nadzora tijekom zemljanih radova iskopa. 
2. Kurtovići-rimska cesta (arheološki lokalitet, kartografska oznaka 2) 
Na dijelu trase označenom na karti predlažu se mjere zabrane radova na 2 metra udaljenosti od 
trase rimske ceste. 
3. Klis-Megdan (povijesna jezgra naselja i arheološki lokalitet, kartografska oznaka 3) 
Na dijelu trase označenom na karti u dužini od cca 165 m provesti mjere povremenog arheološkog 
nadzora tijekom zemljanih radova iskopa. 
4. Klis-Varoš (povijesna jezgra naselja i arheološki lokalitet, kartografska oznaka 4) 
Na dijelu trase označenom na karti u dužini od cca 1000 m provesti mjere povremenog arheološkog 
nadzora tijekom zemljanih radova iskopa. 
7. Rupotina-Vlačine (arheološki lokalitet, kartografska oznaka 7) 
Na dijelu trase označenom na karti u dužini od cca 260 m provesti mjere povremenog arheološkog 
nadzora tijekom zemljanih radova iskopa. 
8. Salonitanski akvedukt (arheološki lokalitet, kartografska oznaka 8) 
Trasa salonitanskog vodovoda označena je na karti, a radovi u blizini od 8 metara od osi akvedukta 
provesti mjere povremenog arheološkog nadzora tijekom zemljanih radova iskopa. 
10. Bilankuša-Porta Andertia (arheološka zona, kartografska oznaka 10)  Z- 3936  ZONA A, PPU 
grad Solin 
Na dijelu trase označenom na karti u dužini od cca 400 m provesti mjere povremenog arheološkog 
nadzora tijekom zemljanih radova iskopa. 
15. Dioklecijanov akvedukt-Prosik, Karabaši, Bilice (arheološki lokalitet, kartografska oznaka 15) 
Trasa Dioklecijanovog vodovoda  naznačena  na karti zaštićeni je spomenik kulture te na području 8 
metara od uzdužne osi kanala  zabranjena je gradnja, a širi prostor također podliježe mjerama 
zaštite vizure i zabranama izgradnje. Unutar zaštićenog arheološkog lokaliteta svim građevinskim i 
drugim radovima obavezno prethode zaštitna arheološka istraživanja. Na dijelovima trase 
označenim na karti u dužini od cca 200 metara provesti mjere povremenog arheološkog nadzora 
tijekom zemljanih radova iskopa.  
16. Sv. Kata (sakralni objekt, arheološki lokalitet, kartografska oznaka 16) 
Na dijelu trase označenom na karti u dužini od cca 120 m provesti mjere povremenog arheološkog 
nadzora tijekom zemljanih radova iskopa. 
17. Latičine (arheološki lokalitet, kartografska oznaka 17) 
Na dijelu trase označenom na karti u dužini od cca 580 m provesti mjere povremenog arheološkog 
nadzora tijekom zemljanih radova iskopa. 
18. Rokalovo (arheološka zona, kartografska oznaka 18) 
Na dijelu trase označenom na karti u dužini od cca 360 m provesti mjere povremenog arheološkog 
nadzora tijekom zemljanih radova iskopa  
22. Zvončac (arheološki lokalitet i kulturni krajolik, kartografska oznaka 22)  
Trasa  prolazi zaštićenim kulturnim krajolikom Marjana, stoga se u dužini od 570 m trebaju  provesti 
mjere povremenog arheološkog nadzora tijekom zemljanih radova iskopa. 
25. Žnjan-Duilovo-Stobreč (arheološka zona, kartografska oznaka 25) 
Trase  prolaze zaštićenim krajolikom na kojem su mogući arheološki nalazi, stoga u dužini od cca 
630 metara treba provesti mjere povremenog arheološkog nadzora tijekom zemljanih radova 
iskopa. 
26. Stobreč (arheološka zona i povijesna jezgra naselja, kartografska oznaka 26) 
Na dijelu trase označenom na karti u dužini od cca 730 m na prostoru poluotoka provesti mjere 
povremenog arheološkog nadzora tijekom zemljanih radova iskopa. 
27. Krilava-Vidovac-Kamen (arheološka zona, povijesna jezgra naselja kartografska oznaka 27)  
Na dijelu trase označenom na karti u dužini od cca 100 m provesti mjere povremenog arheološkog 
nadzora tijekom zemljanih radova iskopa. 
31. Crkva Porođenja Blažene Djevice Marije u Srinjinama (sakralni objekt, kartografska oznaka 
31) 

Na dijelu trase označenom na karti provesti mjere povremenog arheološkog nadzora u dužini od cca 
120 metara tijekom zemljanih radova iskopa. 
32. Trstenik (arheološki lokalitet, kartografska oznaka 32) 
Na dijelu trase označenom na karti u dužini od cca 420 m provesti mjere povremenog arheološkog 
nadzora tijekom zemljanih radova iskopa.  
 

 

nema izmjena, 
dodatne mjere i 
uvjeti mogu biti 
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strane nadležnog 
Konzervatorskog 
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izdavanju Dozvola 
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A.1.2. MJERE ZAŠTITE TIJEKOM GRAĐENJA ZAHVATA 

Mjere zaštite od buke   

32. Izraditi Projekt zaštite od buke s gradilišta. 
Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

33. Građevinske radove izvoditi isključivo tijekom dnevnog razdoblja od 7-19 h. U slučaju 
potrebe noćnog rada izvoditi samo radove koji ne stvaraju prekomjernu buku uz prethodno 
dopuštenje komunalnih službi. 

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

34. Za kretanje i parkiranje teških vozila odabrati prometnice i lokacije na kojima ima 
najmanje stambenih objekata potencijalno ugroženih bukom. 

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

Mjere zaštite prometa i infrastrukture   

35. Sve prometnice koji se oštete tijekom izgradnje moraju se dovesti u prvobitno stanje. 
Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

36. Na mjestima gdje se radovi na izgradnji sustava vodoopskrbe i odvodnje sijeku, vode 
paralelno ili mjestimično približavaju postojećoj infrastrukturi pridržavati se posebnih 
uvjeta vlasnika infrastrukturnih vodova. U slučaju oštećenja ili prekida jedne od instalacija u 
najkraćem roku informirati nadležne službe i obaviti popravak prema uputama i uz nadzor 
komunalne stručne službe. 

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

37. Prilikom polaganja podmorskog dijela dodatnog cjevovoda ispusta Stobreč i 
podmorskog dijela rasteretnog ispusta Trstenik osigurati akvatorij vidljivim i svjetlosnim 
oznakama te informirati javnost o rokovima izvođenja radova. 

n/p 

Mjere zaštite krajobraza   

38. Nakon zatrpavanja rova u koje su postavljeni cjevovodi, površina koja je devastirana 
radovima mora se sanirati i vratiti u prvobitno stanje. Na mjestima uklanjanja vrjednijeg 
površinskog pokrova (visoko grmlje i stabla) površinu je potrebno biološki sanirati biljnim 
vrstama koje prevladavaju u užoj okolici. 

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

 

A.1.3. MJERE ZAŠTITE TIJEKOM KORIŠTENJA ZAHVATA 

Mjere zaštite zraka   

1. Redovito čistiti sve dijelove kanalizacijske mreže: cjevovode i spojeve, crpne stanice, 
kišne preljeve, retencijske bazene, revizijska i prekidna okna te odzračne sustave. 

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

2. Povremeno ispirati dionice sustava odvodnje kako bi se uklonile istaložene materije i 
spriječio nastanak taloga.  

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

3. Nakon dugotrajnih ili obilnih oborina napraviti pregled, i po potrebi čišćenje, kišnih 
preljeva i retencijskih bazena od nakupina taloga ili otpada unutar građevina kako bi se 
izbjeglo stvaranje neugodnih mirisa. 

n/p 

4. Na crpne stanice potrebno je radi smanjenja pojave neugodnih mirisa ugraditi filtre ili 
sustave za smanjenje emisija neugodnih mirisa. 

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

5. Predvidjeti zatvaranje prekidnih okana tlačnih cjevovoda kao i zatvaranje prvih 5 
nizvodnih okana plinotijesnim poklopcima. 

Mjera se 
primjenjuje na 
izmjene zahvata. 

6. Ako su izmjerene vrijednosti kvalitete zraka na granici UPOV-a više od graničnih 
vrijednosti prema propisima, poduzeti dodatne mjere za smanjenje emisija neugodnih 
mirisa. 

n/p 

Mjere zaštite voda   

7. Ako su izmjerene vrijednosti kvalitete zraka na granici UPOV-a više od graničnih 
vrijednosti prema propisima, poduzeti dodatne mjere za smanjenje emisija neugodnih 
mirisa. 

n/p 
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A.1.3. MJERE ZAŠTITE TIJEKOM KORIŠTENJA ZAHVATA 

8. Sve dijelove ispusta koji se koriste za ispuštanje viška otpadnih voda i ispusnog 
cjevovoda iz UPOV-a Stupe redovito pregledavati i održavati.  

n/p 

Mjere zaštite krajobraza   

9. Zelene površine oko uređaja za pročišćavanje redovito održavati. Uginule biljke iz 
zelenih barijera nadomjestiti novima. 

n/p 

Mjere gospodarenja otpadom   

10. Otpad s rešetki i izdvojeni pijesak prikupljati u zatvorene spremnike te predavati 
pravnoj osobi koja obavlja djelatnost gospodarenja otpadom. 

n/p 

11. Pražnjenje i čišćenje okana u kojem se izdvajaju masnoće i drugi plutajući otpad na 
mastolovu treba obavljati samo pravna osoba koja je registrirana i ima odobrenje za 
gospodarenje opasnim otpada. Izdvojene masnoće će se obrađivati na lokaciji UPOV-a 
zajedno sa primarnim i viškom biološkog mulja. 

n/p 

12. Primarni i višak mulja obrađivati anaerobnom digestijom te prisilnim sušenjem do min. 
90%ST u finalno obrađenom mulju. Jednom godišnje raditi analizu obrađenog mulja s 
utvrđivanjem njegovih svojstava i kalorične vrijednosti. 

n/p 

13. Osušeni mulj privremeno skladištiti na lokaciji u zatvorenim namjenskim kontejnerima 
u kojima se mulj i odvozi s lokacije. Kontejneri za osušeni mulj se moraju nalaziti u 
natkrivenom prostoru s vodonepropusnom podlogom. 

n/p 

14. Sav otpad predavati ovlaštenim pravnim osobama koje obavljaju djelatnost 
gospodarenja otpadom za vrstu otpada koja se zbrinjava uz popunjeni Prateći list za svaku 
pošiljku otpada. 

n/p 

15. Redovito voditi Očevidnik o nastanku i tijeku otpada za svaku vrstu otpada, a podaci se 
moraju upisati u Očevidnik nakon svake promjene stanja.  

  

16. Jednom godišnje raditi analizu osušenog mulja s ciljem utvrđivanja njegovih fizikalno-
kemijskih svojstava te analizu koja je potrebna za termičku obradu mulja prema važećim 
propisima. Analizu mulja mora provesti ovlašteni laboratorij za ispitivanje otpada. 

n/p 

17. Za prateće listove i očevidnik o nastanku i tijeku otpada koristiti zakonom propisane 
obrasce, koji se moraju čuvati u vremenskim rokovima utvrđenim u zakonskim aktima. 

n/p 

Mjere zaštite od buke   

18. Provesti mjerenje razine buke tijekom pokusnog rada uređaja za pročišćavanje 
otpadnih voda. Ukoliko razina buke na granici postrojenja bude viša od dozvoljene 
poduzeti dodatne mjere zaštite od buke oblaganjem zidova zvučnom izolacijom ili 
smanjenjem buke na samom izvoru (opremi). 

n/p 

19. Mjerenje buke ponoviti prilikom izmjene uvjeta rada pri kojima se mijenja vrijeme rada 
izvora buke ili razina emitirane buke (zamjena opreme ili postavljanje dodatne opreme). 

n/p 
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A.1.4. MJERE ZAŠTITE U SLUČAJU AKCIDENTA 

20. U slučaju onečišćenja mora pri izgradnji cjevovoda Duilovo — Stobreč ili polaganju 
ispusta Stupe i Trstenik postupati prema Planu intervencija kod iznenadnog onečišćenja 
mora u Splitsko-dalmatinskoj županiji (plutajuće brane da bi se zaštitio okolni akvatorij). 

n/p 

21. Nakon izgradnje podmorskih dionica ispusta Stobreč i rasteretnog ispusta Trstenik 
podatke o stvarno izvedenim položajima i karakteristikama ispusta dostaviti nadležnom 
uredu za upis u pomorske karte i prostorno-plansku dokumentaciju te ishoditi odluku o 
zabrani sidrenja i korištenja povlačnog pridnenog ribarskog alata u radijusu oko 300 m. 

n/p 

22. Omogućiti automatsku dojavu neispravnosti ili zastoja u radu uređaja za pročišćavanje 
otpadnih voda. 

n/p 

23. U slučaju kvara na UPOV-u Stupe osigurati povremeno i kontrolirano ispuštanje 
otpadnih voda dok se uređaj ne popravi. 

n/p 

24. U slučaju takvog kvara uređaja da se otpadne vode ne mogu prihvaćati na UPOV 
Stupe, onečišćenu otpadnu vodu ispuštati kroz dulju Cijev odnosno postojeći cjevovod 
podmorskog ispusta Stobreč. Tek kada je dotok otpadnih voda veći od ispusnog kapaciteta 
dulje cijevi, otpadne vode ispuštati kroz kraću Cijev podmorskog ispusta. 

n/p 

25. U slučaju iznenadnog onečišćenja mora postupati prema Planu intervencija kod 
iznenadnog onečišćenja mora u Splitsko-dalmatinskoj županiji. 

n/p 

 

E.2. PRIJEDLOG PROGRAMA PRAĆENJA STANJA OKOLIŠA 

Izmjene u zahvatu odnose se na radove na sustavu vodoopskrbe i odvodnje. Vrsta radova i područje 
na kojem se radovi odvijaju jednako je kao i u ishođenom Rješenju MZOIP i nema potrebe za 
propisivanjem dodatnih mjera zaštite okoliša u odnosu na važeće Rješenje MZOIP. 

U tablici u nastavku dan je pregled programa praćenja stanja okoliša sa rokom provedbe iz važećeg 
Rješenja uz komentar koja se mjera praćenje stanja okoliša primjenjuje i na izmjene u zahvatu. Veći 
dio mjera praćenja se odnosi na mjerenja povezana sa UPOV-om STUPE te nisu primjenjive na 
izmjene zahvata.  

Od propisanih mjerenja na izmjene zahvata odnosi se jedino mjerenje kvalitete zraka u blizini 
objekata na sustavu odvodnje zbog izmjena u broju i lokacijama crpnih stanica. Obzirom da u 
Rješenju MZOIP nisu definirane točne lokacije planiranih crpnih stanica nema potrebe za izmjenom 
važećeg Rješenja, a mjera se primjenjuje i na izmjene u zahvatu. 



ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA POSTUPAK OCJENE O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ ZA IZMJENE U ZAHVATU  
REKONSTRUKCIJE I DOGRADNJE SUSTAVA JAVNE VODOOPSKRBE, ODVODNJE I PROČIŠĆAVANJA OTPADNIH VODA  

AGLOMERACIJE SPLIT-SOLIN 

 

 

DVOKUT ECRO 44 

 

 

PROGRAM PRAĆENJA STANJA OKOLIŠA SA PLANOM PROVEDBE 
Zrak  

1. Tijekom godine dana pokusnog rada UPOV-a Stupe potrebno je provesti mjerenje 
kvalitete zraka na granici UPOV-a u svakom godišnjem dobu (u pravilnim vremenskim 
intervalima, svaka 3 mjeseca). Nakon puštanja u redovni rad mjerenja provoditi 1 puta 
godišnje (u ljetnom razdoblju godine). Mjerenja se moraju provoditi na granici UPOV-
a u smjeru najbližih kuća. 

n/p 

2. Mjerenje kvalitete zraka na granici UPOV-a Stupe mora trajati u kontinuitetu 
najmanje 15 dana, a mjerenja kvalitete zraka u blizini objekata na sustavu odvodnje 
moraju trajati u kontinuitetu najmanje 3 dana. 

Program praćenja se 
primjenjuje i na 
izmjene zahvata. 

3. Mjerenje treba uključivati sljedeće parametre:  

 amonijak, 

 sumporovodik, 

 merkaptane, 

 meteorološke parametre (brzina i smjer vjetra, temperatura zraka, vlaga u 
zraku, količinu oborina). 

Program praćenja se 
primjenjuje i na 
izmjene zahvata. 

Vode  

1. Nastaviti s ispitivanjima kakvoće morskog okoliša u priobalnom području Stobreča i 
duž trasa postojećeg i planiranog podmorskog ispusta Stobreč i ispusta kod lokacije 
Katalinića brig prema sljedećim fizikalno-kemijskim pokazateljima (temperatura, 
salinitet, prozirnost mora, PH vrijednost, otopljeni kisik, BPK₅, KPK₅, koncentracija 
otopljenih anorganskih soli dušika, fosfora i silicija) i prema biološkim indikatorima 
(heterotrofne bakterije i fekalni streptokok), te koncentracija teških metala (Cu, Cd, 
Pb, Zn). Jednokratna ispitivanja fizikalno-kemijskih svojstava provoditi u svibnju, 
kolovozu i listopadu a ispitivanje koncentracije teških metala provesti jednom 
godišnje. 

n/p 

2. Analizirati sediment paralelno s praćenjem kakvoće mora u blizini točke ispuštanja 
otpadnih voda iz ispusta Stobreč i Katalinića brig. Analiza sedimenta odnosi se na 
utvrdivanje količine organskog ugljika (u sloju 0-2 cm) i redoks potencijala u 
površinskom sloju sedimenta. Određivati redoks potencijal svaku petu godinu, a Pb, 
Sn i Cd jednom godišnje. 

n/p 

3. Redovito raditi analize otpadnih voda na ulazu i izlazu iz uređaja za pročišćavanje 
otpadnih voda Stupe i na lokaciji Katalinića brig u skladu s Pravilnikom o graničnim 
vrijednostima emisija otpadnih voda i Vodopravnoj dozvoli. Dinamiku ispitivanja 
provoditi u skladu s vodopravnom dozvolom. 

n/p 

4. Pratiti utjecaj ispuštanja otpadnih voda na razvoj bentoskih životnih zajednica koje 
uključuje utvrđivanje njihove prisutnosti i stanja. Istraživanja provesti paralelno s 
praćenjem kakvoće mora u ljetnim mjesecima (srpnju/kolovozu), na istim postajama u 
području oko ispusta. 

n/p 

5. Tijekom rada UPOV-a Stupe obaviti ronilački pregled podmorskog ispusta, jednom 
godišnje prije početka sezone kupanja te eventualno nakon neuobičajeno loših 
vremenskih prilika. 

n/p 

6. Redovito provoditi analize otpadnih voda na ulazu i izlazu iz UPOV-a u internom 
laboratoriju. 

n/p 

7. Provoditi periodičke analize otpadnih voda na ulazu i izlazu iz UPOV-a Stupe putem 
ovlaštenog vanjskog laboratorija prema Vodopravnoj dozvoli. 

n/p 

8. Redovito ispitivati vodonepropusnost i ispravnost sustava odvodnje i UPOV-a. 
Program praćenja se 
primjenjuje i na 
izmjene zahvata. 

9. Provoditi ispitivanja morskog sedimenta na dva mjesta u blizini spojnog cjevovoda 
Duilovo-Stobreč. 

n/p 

Buka  

1. Provesti mjerenje nultog stanja buke, razine buke prilikom pokusnog rada uređaja 
za pročišćavanje otpadnih voda te kontinuirana mjerenja razine buke jednom u dvije 
godine na granici zahvata prema najbližim stambenim objektima. 

n/p 
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E.3. PRIJEDLOG IZMJENE MJERA I PROGRAMA PRAĆENJA STANJA OKOLIŠA 

 

Pri izradi projektne dokumentacije došlo je do izmjena u planiranim zahvatima za rekonstrukciju i 
dogradnju sustava javne vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Split-
Solin u odnosu na ishođeno Rješenje MZOIP (KLASA: UP/I 351-03/15-02/61; URBROJ: 517-06-2-1-2-
16-26; Zagreb, 28. srpnja 2016.g.) da je zahvat prihvatljiv za okoliš uz primjenu propisanih mjera 
zaštite okoliša i programa praćenja stanja okoliša (Tekstualni prilog 2).  

Izmjena zahvata se odnose na planirane radove na trasama cjevovoda sustava vodoopskrbe i 
odvodnje za koje su u Rješenju MZOIP propisane mjere i program praćenja stanja okoliša. Mjere i 
program praćenja propisani u važećem Rješenju su primjenjivi i na izmjene u zahvatu, jer su u sklopu 
provedenog postupka sagledani značajne radove na rekonstrukciji i dogradnji sustava javne 
vodoopskrbe i odvodnje na prostorno gledano širokom području te su tako definirane i mjere u 
Rješenju MZOIP. 

U izmjenama zahvata nema izmjena u kapacitetu UPOV-a STUPE niti izmjena u tehnologijama 
pročišćavanja otpadnih voda i obrade mulja koji su uključeni u Rješenje. 

Obzirom da su sve mjere i program praćenja stanja okoliša primjenjive i na izmjene zahvata i nema 
potrebe za propisivanjem dodatnih mjera, ne predlažu se nove mjere niti dodatni program praćenja. 

U Rješenju MZOIP je jedino potrebno izmijeniti Priloge radova na sustavima vodoopskrbe i odvodnje 
(Prilog 1 i Prilog 2) koji prikazuju trase cjevovoda vodoopskrbe i odvodnje koji se planiraju izvesti. 
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F. IZVORI PODATAKA 

F.1. POPIS LITERATURE 

• Košćak, B. i sur., 1999, Krajolik - Sadržajna i metodska podloga krajobrazne osnove Hrvatske, 
Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Zavod za ukrasno bilje i krajobraznu arhitekturu, 
Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i stanovanja, Zavod za prostorno planiranje, 
Zagreb 

• Plan upravljanja vodnim područjima 2016-2021. (Hrvatske vode, 2016.) 
• Strategija upravljanja vodama (Hrvatske vode, 2009.) 
• UNDP: Dobra klima za promjene – Klimatske promjene i njihove posljedice na društvo i 

gospodarstvo u Hrvatskoj 
• Internetske stranice Ministarstva kulture i web tražilica kulturnih dobara: http://www.min-

kulture.hr/default.aspx?id=6212 
• Internetske stranice Državne geodetske uprave: http://geoportal.dgu.hr 
• Internetske stranice Državnog zavoda za zaštitu prirode: http://bioportal.hr/, 

http://www.dzzp.hr/ 
• Nacionalna klasifikacija staništa RH 2014. 

 

F.2. POPIS PRAVNIH PROPISA 

Općenito 

• Zakon o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13 i 78/15) 
• Uredba o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (NN 61/14) 

Biološka i krajobrazna raznolikost 

• Zakon o zaštiti prirode (NN 80/13) 
• Uredba o ekološkoj mreži (NN 124/13 i 105/15) 
• Pravilnik o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mrežu (NN 146/14) 

Kulturna baština 

• Zakon o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (NN 069/99, 151/03, 157/03, 87/09, 88/10, 61/11, 
25/12, 136/12, 157/13, 152/14 i 98/15) 

• Pravilnik o arheološkim istraživanjima (NN 102/10) 

Šumarstvo i lovstvo 

• Zakon o šumama (NN 140/05, 82/06, 129/08, 80/10, 124/10, 25/12, 68/12 i 94/14) 
• Zakon o lovstvu (NN 140/05, 75/09, 14/14, 21/16, 41/16 i 67/16) 

Vode 

• Zakon o vodama (NN 153/09, 130/11, 56/13 i 14/14) 
• Uredba o standardu kakvoće voda (NN 73/13, 151/14, 78/15 i 61/16) 
• Pravilnik o granicama područja podslivova, malih slivova i sektora (NN 97/10 i 31/13) 
• Pravilnik o utvrđivanju zona sanitarne zaštite izvorišta (NN 66/11 i 47/13) 

http://www.dzzp.hr/
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• Odluka o donošenju Plana upravljanja vodnim područjima 2016.-2021. (NN 66/16) 
• Odluka o granicama vodnih područja (NN 79/10) 
• Odluka o određivanju osjetljivih područja (NN 81/10 i 141/15) 
• Odluka o određivanju ranjivih područja u Republici Hrvatskoj (NN 130/12) 

Zrak 

• Zakon o zaštiti zraka (NN 130/11 i 47/14) 
• Uredba o određivanju zona i aglomeracija prema razinama onečišćenosti zraka na teritoriju 

Republike Hrvatske (NN 1/14) 
• Uredba o razinama onečišćujućih tvari u zraku (NN 117/12) 

Buka 

• Zakon o zaštiti od buke (NN 30/09, 55/13, 153/13 i 41/16) 
• Pravilnik o najvišim dopuštenim razinama buke u sredini u kojoj ljudi rade i borave (NN 

145/04) 

Otpad 

• Zakon o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13) 
• Pravilnik o ambalaži i ambalažnom otpadu (NN 97/05, 115/05, 81/08, 31/09, 156/09, 38/10, 

10/11, 81/11, 126/11, 38/13 i 86/13) 
• Pravilnik o gospodarenju građevnim otpadom (NN 38/08) 
• Pravilnik o gospodarenju otpadnim uljima (NN 124/06, 121/08, 31/09, 156/09, 91/11, 45/12, 

86/13 i 95/15) 
• Pravilnik o gospodarenju otpadom (NN 23/14, 51/14, 121/15 i 132/15) 
• Pravilnik o katalogu otpada (NN 90/15) 
• Pravilnik o postupanju s viškom iskopa koji predstavlja mineralnu sirovinu kod izvođenja 

građevinskih radova (NN 79/14) 

Akcidenti 

• Zakon o zapaljivim tekućinama i plinovima (NN 108/95 i 56/10) 
• Zakon o zaštiti na radu (NN 71/14, 118/14 i 154/14) 
• Zakon o zaštiti od požara (NN 92/10) 
• 28/10) 
• Pravilnik o zaštiti na radu na privremenim ili pokretnim gradilištima (NN 51/08) 
• Pravilnik o zaštiti na radu za mjesta rada (NN 29/13) 
• Objava dopune popisa izabranih stručno i tehnički osposobljenih pravnih i fizičkih osoba na 

otklanjanju posljedica nastalih u slučajevima iznenadnog zagađenja (NN 103/01 i 22/05) 
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G. PRILOZI 

 

G.1. TEKSTUALNI PRILOZI 

 

1. Izvadak iz sudskog registra – Nositelj zahvata 

2. Rješenje da je zahvat rekonstrukcija i dogradnja sustava vodoopskrbe, odvodnje i uređaja 
za pročišćavanje otpadnih voda aglomeracije Split-Solin prihvatljiv za okoliš uz primjenu 
propisanih mjera zaštite okoliša i programa praćenja stanja okoliša (KLASA: UP/I 351-03/15-
02/61; URBROJ: 517-06-2-1-2-16-26; Zagreb, 28. srpnja 2016.g.) 

 

G.2. GRAFIČKI PRILOZI 

 

1.A. Planirani radovi na sustavu vodoopskrbe – situacijski prikaz iz važećeg Rješenja MZOIP 

1.B. Planirani radovi na sustavu vodoopskrbe (IZMJENE ZAHVATA) 

2.A. Planirani radovi na sustavu odvodnje – situacijski prikaz iz važećeg Rješenja MZOIP 

2.B. Planirani radovi na sustavu odvodnje (IZMJENE ZAHVATA) 
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1.   Dotok glavnog kolektora iz tunela
2.   Ulazna sabirna komora

6.   Aerirani pjeskolov i mastolov
7.   Stanica za prihvat septika

9.   Upravno pogonski dio

11. Trafostanica i agregat za proizvodnju el. energije

PROJEKTIRANI OBJEKTI:

14. Aeracijski bazeni
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28. Plinska baklja
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PRILOG 3. DOGRADNJA UPOV STUPE
Konvencionalna obrada otpadnih voda

M 1:2000
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VS " "
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d.o.o.
dvokut-ecro.hr

nositelj zahvata

naziv priloga

izvor podloge

mjerilo datum broj priloga 1.b.

PLANIRANI RADOVI NA SUSTAVU VODOOPSKRBE (izmjene zahvata)

(http://geoportal.dgu.hr/wms)

1 : 50 000

otpadnih voda AGLOMERACIJE SPLIT-SOLIN - IZMJENE ZAHVATA

VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. SPLIT, Biokovska 3, 21000 Split

naziv dokumenta

voditelj izrade Marijana Bakula, mag.ing.cheming.

nacrt izradio Marijana Bakula, mag.ing.cheming.



CS
"TRSTENIK"

BRIG"
CS

"DUILOVO-NOVA"

CS "KLIS 1"

CS "ZURA"

CS
"KAMENICA"

CS

CS "MRAVINCE"

CS "BLATO"

CS
"BILAJA"

CS "PUT MAJDANA"

CS "PODINE-FRANINA"

CS "KILA-SJEVER"

CS "KAMEN 1"
CS "KAMEN 2"

CS "KAMEN 3"

CS "MAGISTRALA"

CS
"TRSTENIK"

20

25

26

27

18

31

7

8

15

17

1

3

4

10

32

16

2

8

22

15

NADOGRADNJA UPOV
STUPE

LEGENDA:

Obuhvat aglomeracije SPLIT-SOLIN

tijekom izgradnje

 1  Lokva kod zaselka Varci-Dugopolje

 3  Klis-Megdan

 8  Salonitanski akvedukt

16  Sv. Kata

18  Rokalovo

27  Krilava-Vidovac-Kamen

Srinjinama
32  Trstenik

PRILOG 2. PLANIRANI RADOVI NA
SUSTAVU ODVODNJE

M 1:75000

Retencijski bazen (RB)

Izgradnja novih cjevovoda

Crpna stanica (CS)



20

25

26

27

18

31

7

8

15

17

1

3

4

10

32

16

2

8

22

15

CS

UPOV "STUPE"

CS Macanovac

CS Put Duilova

CS
"TRSTENIK"

CS B2
CS B1

RB
SOLINSKA

CS Put Majdana

CS Kamenica

CS
'SVETOG

FABIJANA'

CS Mravince

CS Kamen 1
CS Kamen 2

CS Kamen 3

CS Kila-Sjever

CS
'BILAJA'

CS
"BLATO"

CS
"PODSTRANA"

CS

CS
"TTTS"

CS
Bunje

CS Podine-Franina

CS Dolac

LEGENDA:

Obuhvat aglomeracije
SPLIT-SOLIN

tijekom izgradnje

 1  Lokva kod zaselka Varci-Dugopolje

 3  Klis-Megdan

 8  Salonitanski akvedukt

16  Sv. Kata

18  Rokalovo

27  Krilava-Vidovac-Kamen

Srinjinama
32  Trstenik

Retencijski bazen (RB)

Izgradnja i rekonstrukcija cjevovoda

Crpna stanica (CS)

d.o.o.
dvokut-ecro.hr

nositelj zahvata

naziv priloga

izvor podloge

mjerilo datum broj priloga 2.b.

PLANIRANI RADOVI NA SUSTAVU ODVODNJE (izmjene zahvata)

(http://geoportal.dgu.hr/wms)

1 : 50 000

otpadnih voda AGLOMERACIJE SPLIT-SOLIN - IZMJENE ZAHVATA

VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. SPLIT, Biokovska 3, 21000 Split

naziv dokumenta

voditelj izrade Marijana Bakula, mag.ing.cheming.

nacrt izradio Marijana Bakula, mag.ing.cheming.
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